
ویزای توریستی به دستور ستاد ملی 
کرونا همچنان صادر نمی شود

ادامه ممنوعیت ورود 
 گردشگران خارجی 

به ایران
با وجود اعلام قبلی معاون گردشگری 
برای بازگشایی مرزها به روی 
گردشگران خارجی از نیمه تیرماه، اما 
نماینده وزارت امور خارجه می گوید: 
ویزای توریستی به دستور ستاد ملی 
کرونا همچنان صادر نمی شود و متوقف 
است. به گزارش ایسنا، ولی تیموری ـ 
معاون گردشگری ـ در خردادماه خبر 
داد که به دنبال توافق های اولیه، صدور 
ویزای گردشگری ایران از نیمه دوم 
تیرماه ۱۴۰۰ از سر گرفته می شود. 
صدور این ویزا همزمان با همه گیری 
ویروس کرونا از فروردین ماه سال 

۱۳۹۹ متوقف شده است.

 ستاد ملی کرونا 
 فقط مجوز سفرهای درمانی

تجاری و تحصیلی داده است
 با این وجود، ستاد ملی کرونا فقط مجوز 
سفرهای درمانی، تجاری و تحصیلی به 
ایران را داده است. طبق آمار وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی، در سه ماه نخست امسال، ۲۷ 
هزار تبعه خارجی به انگیزه درمان به 

ایران سفر کرده اند.

ورود چهار میلیون و ۳۴۳ هزار و 
۱۶۳ مسافر با وجود محدودیت ها

آمارهای گمرک نیز نشان می دهد 
سال گذشته، با وجود محدودیت های 
صدور ویزا، چهار میلیون و ۳۴۳ هزار 
و ۱۶۳ مسافر به کشور وارد شدند که 
البته سه میلیون و ۳۰ هزار و ۴۶۴ نفر 
آن ها ایرانی و فقط ۵۱۲ هزار و ۶۹۹ نفر 
دیگر خارجی بوده اند. انگیزه سفر این 
اتباع خارجی نیز به تفکیک مشخص 
نشده است. موافقت اولیه ستاد ملی 
کرونا برای ازسرگیری صدور ویزای 
گردشگری ایران، طبق اظهارات 
مقامات گردشگری از زمستان سال 
۹۹ گرفته شده، اما هر بار به دلیل 
آن چه شروع پیک یا سویه جدید کرونا 
در کشور عنوان می شود، صدور مصوبه 
و اجرای آن به تعویق افتاده است. وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی با توجه به آخرین مذاکراتی که 
با کمیته های این ستاد داشته امیدوار 
بود از تابستان ۱۴۰۰ مرزها به روی 
گردشگران خارجی باز شود و حتی در 
جلسه ای با مدیران استان ها خواسته 
بود برای معرفی ایران به عنوان مقصد 
گردشگری ایمن اقدام کنند و نظارت 
جدی بر رعایت پروتکل های بهداشتی 
تاسیسات گردشگری داشته باشند، اما 
از ستاد ملی کرونا هنوز مصوبه ای در 
ارتباط با صدور ویزای توریستی بیرون 
نیامده است. اگرچه مرزها باز بوده و 
پروازهای بین المللی به بیش از ۲۰ 

کشور برقرار است.
ادامه در صفحه 2

گزارش ویژه

کنش به اظهارات رئیس جمهور: در وا

 سخنان روحانی 
فرافکنی است

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس گفت: قانون 
اقدام راهبردی مجلس بهترین ابزار را 
برای دولت فراهم کرد که دولت با دست 
پر وارد مذاکره شود. محمود عباس زاده 
در خصوص اظهارات رئیس جمهور 
درباره قانون اقدام راهبردی مجلس 
گفت: این قانون در آذر ماه سال گذشته 
به تصویب رسید بنابراین ایشان باید 
پاسخ دهد که به چه دلیل از سال ۹۲ 
تا سال ۹۹، تحریم ها لغو نشد درحالیکه 
ایشان هنگام اجرای برجا بیان داشتند 
که تحریم ها بالمره برداشته خواهد شد.

نماینده مردم مشکین شهر در مجلس 
شورای اسلامی ادامه داد: اینگونه 
سخنان رییس جمهور نوعی فرافکنی 
است. بهترین راه برای حل مشکل، در 
وهله اول قبول مشکل است. عاقلانه ترین 
و منطقی ترین واکنش در مقابله با 
شکست، قبول آن شکست است نه اینکه 
فرافکنی کرد. وی افزود: باید قبول کرد 
که قانون اقدام راهبردی مجلس بهترین 
ابزار را برای دولت فراهم کرد که دولت 
با دست پر وارد مذاکره شود. اگر بایدن 
و غربی ها رغبت به بازگشت به برجام 
نشان دادند به سبب این قانون بوده 
است. سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
خاطرنشان کرد: این قانون، جمهوری 
اسلامی را در موضع دست بالا قرار داد؛ 
بنابراین اگر در تمامی موارد تحلیل دولت 
و رییس جمهور بدین شکل باشد باید 

ابراز تأسف کرد.

 خبر روز

ویترین  پیشنهادیویترین  پیشنهاد

رییس جمهوری در هشتاد و چهارمین برنامه جهش تولید:

حل و فصل مشکلات خوزستان طبق دستور رهبری باید ادامه یابد
رییس جمهوری با اشاره به مشکلات 
اخیر در استان خوزستان گفت: 
بخشی از مشکلات در این استان 
کم شده است و امیدواریم با حضور 
معاون اول و دیگر مسئولان بقیه 
مشکلات هم تخفیف یابد. حل 
و فصل مسائل خوزستان طبق 
دستور دیروز مقام معظم رهبری 
باید ادامه پیدا کند. حجت الاسلام 
المسلمین حسن روحانی در هشتاد 
و چهارمین برنامه جهش تولید، با 
افتتاح ویدئوکنفرانسی طرح های 
ملی وزارت نیرو و پس از گزارش وزیر 
نیرو از وزارت نیرو و بقیه وزرا بابت 
سفر به خوزستان قدردانی کرد و 
گفت: برای همه ما مردم خوزستان و 
خود خوزستان دارای ابعاد و اهمیت 
ویژه ای است؛ خوزستان سرزمین 
زرخیز و استان مرزی و بسیار مهم 
ما است و مردم خوب این سرزمین 
همواره مدافع خوبی از ایران اسلامی 

و مردم خود بوده اند.
وی ادامه داد: این روزها مشکلاتی 
برای زندگی مردم استان خوزستان 

از لحاظ آب و شدت گرمای موجود 
را شاهدیم که این شدت گرما موجب 
کم شدن ورودی سدهای آب ها شده 
و در مجموع مردم مشکلاتی پیدا 
کردند که بخشی از این مشکلات 

کم شده است.
ریس جمهوری ابراز امیدواری کرد 
که با حضور آقای جهانگیری معاون 
اول رییس جمهوری، وزیر نیرو و 
سایر مسئولان بقیه مشکلات در 
روزهای آینده تخفیف یابد و مسائلی 
که نسبت به خوزستان باید حل و 
فصل شود، طبق دستوری که دیروز 

مقام معظم رهبری داده اند، ادامه 
پیدا کند.

روحانی در ادامه سخنان خود با 
توجه به افتتاح تصفیه خانه آب در 
شهرستان های بابل، بابلسر و خلخال 
گفت: آب آشامیدنی بعد از اکسیژن 
و هوا برای ما بسیار مهم است چون 
به سلامت و زندگی مردم وابسته 
است. یکی از خدمات بسیار خوبی 
که وزارت نیرو از آغاز دنبال کرده و 
در سال های اخیر هفتگی به اطلاع 
مردم رسیده، این است که هر روز و 
هر هفته بخشی از کشور از آب سالم 

تصفیه شده استفاده می کنند که 
امیدوارم افتتاح همزمان این تصفیه 
خانه ها برای مردم مازندران، اردبیل، 
سیستان و بلوچستان و چهارمحال 
و بختیاری مبارک باشد. رییس 
دولت دوازدهم با اشاره به اینکه 
با کم شدن ورودی آب، رهاسازی 
آب دچار مشکل می شود، گفت: 
امسال ۱۰ میلیارد مترمکعب آب 
پشت سدهای خوزستان کمتر 
از پارسال است که این ها مردم را 
دچار مشکل می کند. وقتی آب سدها 
کم می شود، نیروگاه های برق آبی ما 
دچار مشکل می شود و برق کاهش 
می یابد. گرمای هوا هم بر مصرف 
برق مشکل را مضاعف می کند و 
وقتی گرما اضافه می شود، ظرفیت 
و تولید نیروگاه ما کاهش می یابد 
و همه موارد دست به دست هم 
می دهند. وی افزود: البته اقدامات 
خوبی برای مردم خوزستان در این 
ایام انجام شده است الان معاون اول و 
وزرا در آنجا هستند تا مشکلات قابل 

حل را حل و فصل کنیم.
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هشدار یک عضو شورای پول و اعتبار:

بانک مرکزی جیب دولت نیست
   عضو شورای پول و اعتبار گفت: در حال حاضر شورای پول و اعتبار از بدنه دولت تشکیل 

شده و به نفع شرکت های دولتی کار می کند.  غلامرضا مصباحی مقدم گفت: تشکیل 
ح  هیئت عالی مدیریت و شورای نظارت، دو تغییر ساختار در بانک مرکزی بر اساس طر

ح اخیر مجلس که در راستای تغییر ساختار بانک  اخیر مجلس است. وی ادامه داد: در طر
مرکزی است، شورای پول و اعتبار به هیئت عالی مدیریت بانک مرکزی تبدیل می شود و 

 | صفحه 3 ترکیبی متفاوتی خواهد داشت...

صفحه 2 

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خواستار شد

بازگرداندن منافع برجام
به مردم توسط دولت آینده

 سازمان آگهی های روزنامه روزگار در استانهای کشور 
سرپرست و نمایندگی  فعال می پذیرد

۴۴۷۴۴۵۲۹      ۴۴۷۴۴۵۱۳ 
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ح کرد: وزیر جهاد کشاورزی  مطر

وضعیت نگران کننده 
 نخیلات خوزستان 

در تنش آبی
     کاظم خاوازی وزیر جهاد کشاورزی 
استان  نخیلات  شرایط  به  نسبت 
ابراز  امسال  آبی  تنش  در  خوزستان 

نگرانی کرد...

با حضور وزیر نیرو انجام شد؛ 

آغاز آیین بهره برداری 
از طرح های ملی 

وزارت نیرو 
      بنا به اعلام  وزارت نیرو ، دوم مرداد ۹ 
پروژه صنعت آب و برق در ۱۳ استان کشور با 
دستور حجت الاسلام والمسلمین حسن 
روحانی رئیس جمهور و با حضور  وزیر نیرو 

 | صفحه 4  | صفحه 5 افتتاح شد...

 بازار سیمان 
ل بازی گرفتار دلا

5

  مدرک گرایی سدی 
بر سر راه پیشرفت جامعه!

3

هرگونه افزایش نرخ بلیت 
هواپیما غیر قانونی است

3

کرات  راهبرد ایران در مذا
منطبق با سیاست های نظام

2

چه زمانی از دلارهای نفتی 
فاصله می گیریم؟

4



روزنامه اقتصادی صبح ایران
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سیاست و جامعه 2
ایران محور رایزنی وزیر 

خارجه آمریکا در هند و کویت
وزیر امورخارجه آمریکا قرار است 
در هفته جاری به هند و کویت سفر 
کند. مقامات آمریکایی می گویند که 
او در جریان دیدارهایش با مقامات 
این کشورها درباره ایران نیز رایزنی 
خواهد کرد. به نقل از پایگاه خبری 
هیل، آنتونی بلینکن وزیرامورخارجه 
آمریکا به زودی واشنگتن را به مقصد 
دهلی نو ترک خواهد کرد تا در جریان 
اولین سفر خود به هند با نخست وزیر 
و وزیر امورخارجه این کشور دیدار 
کند. بلینکن سپس قرار است به کویت 
سفر کند و با مقامات ارشد این کشور 
ملاقات کند. موضوعات منطقه ای، 
ازجمله ایران و یمن از محورهای 
مهم رایزنی های او در جریان این سفر 
اعلام شده است. وی علاوه براین قرار 
است درباره مسائل مهم بین المللی، 
شامل همه گیری کرونا، تغییرات آب 
و هوایی و خروج نیروهای آمریکایی 

از افغانستان بحث و گفت وگو کند.

 هشدارسازمان ملل 
درباره بحران آب در لبنان

سازمان ملل در گزارشی نسبت به 
وقوع بحران آب در لبنان و همچنین 
کمبود سوخت برای تأمین انرژی مورد 
نیاز ژنراتورهای برق دربیمارستان ها و 
کمبود دارو در داروخانه ها هشدارداده 
است. سازمان ملل هشدارداده است 
احتمال بروزیک بحران تمام عیارآب 
در لبنان وجود دارد. همچنین دراین 
هشداربه چالش کمبود سوخت 
برای ژنراتورهای بیمارستانی و 
احتمال اختلال در فعالیت تجهیزات 
حیات بخش بیمارستانی به واسطه 
خاموشی این ژنراتورها اشاره شده 
است. افزون براین، به مشکل کمبود 
دارودرداروخانه ها واحتمال تعطیلی 
بسیاری ازآن ها پرداخته شده است. 
دراین رابطه، یونیسف اعلام کرده 
است که ۴ میلیون نفرازجمله یک 
میلیون پناهنده درمعرض خطر 
فوری قطع دسترسی شان به آب سالم 
قراردارند. ازهزینه های بالای نگهداری 
تجهیزات، کمبود بودجه و فروپاشی 
زیرساخت های برق به عنوان دلایل 
اصلی این بحران در لبنان نام می برند.

سهند در رژه دریایی روسیه 
شرکت می کند

امیردریادار حسین خانزادی فرمانده 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی 
ایران، عازم بندر سن پترزبورگ روسیه 
شد. وی که به دعوت رسمی ژنرال 
شایگو وزیر دفاع روسیه به روسیه سفر 
کرده، قراراست به عنوان مهمان ویژه 
در مراسم رژه سالروز نیروی دریایی 
روسیه شرکت کند. براساس این گزارش 
ناوشکن بومی ایرانی سهند نیزهم اکنون 
به بندر سنت پترزبورگ روسیه رسیده 
است و قراراست به عنوان نماینده 
نیروی دریایی ارتش درکنارناوگان 
روسیه دراین مراسم شرکت کند. 
ناوبندرمکران نیزکه درقالب ناوگروه 
هفتاد و پنجم، ناوشکن سهند را دراین 
مسیرطولانی پشتیبانی وهمراهی کرده 
است بدلیل محدودیت های محل رژه 
دریایی ازجمله عمق کم و بزرگی این 
یگان شناور، در ابتدای کانال ولگا توقف 
خواهد داشت و در همان محل به مراسم 

خواهد پیوست.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه سیاست 
خارجی جمهوری اسلامی ایران در دولت آینده تغییر نمی کند گفت: 
سیاست قطعی جمهوری اسلامی ایران آن است که باید همه تحریم ها به 
صورت کامل لغو شود. ما حذف بخشی از تحریم ها را نمی پذیریم و موضع 
دولت آینده هم همین است و آن را با قوت قطعاً ادامه می دهند. »فداحسین 
مالکی« با بیان اینکه اصول سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران در 
دولت آینده تغییر نمی کند، اظهار داشت: استراتژی جمهوری اسلامی ایران 
در مذاکرات مشخص و منطبق با سیاست های کلی نظام است. وی ادامه 
داد: علاوه بر این، تاکید مجلس شورای اسلامی آن است که قانون اقدام 
راهبردی برای لغو تحریم ها و صیانت از حقوق ملت ایران در مذاکرات کاملًا 

لحاظ شود. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه باید انسجام ملی و وحدت خود را برای مقابله با زیاده 
خواهی های آمریکا و غرب تقویت کنیم و در این راستا گام برداریم، گفت: 
باید این وحدت و هماهنگی در دولت آینده وجود داشته باشد تا بتوانیم 
در مقابل زیاده خواهی و بدعهدی غربی ها بایستیم. نماینده مردم زاهدان 
در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: زمانی که این اتفاق بیفتد و در 
کشور اتحاد خوبی درباره مسائل سیاست خارجی به وجود آید، آمریکا و 
غربی ها دیگر موضع فرسایشی کردن مذاکرات و یا لغو گام به گام تحریم ها 
را دنبال نخواهند کرد چرا که می دانند این رویه راه به جایی نمی برد و به 

ضررشان تمام می شود.

ح کرد: عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مطر

کرات منطبق با سیاست های نظام راهبرد ایران در مذا

خبر ویژه

کوتاه از سیاست

گزارش ویژه

ادامه ممنوعیت ورود 
گردشگران خارجی به ایران

ادامه از صفحه اول
وزارت امور خارجه رأسا درباره 

صدور ویزا تصمیم نمی گیرد
علیرضا سالاریان رییس 
امور  وزارت  نمایندگی 
خارجه در استان اصفهان در 
پیش سمپوزیوم یکصدسال 
گردشگری ایران تأیید کرد که 
ویزای گردشگری ایران درحال 
حاضر با توجه به بخشنامه های 
ستاد کرونا ملی محدود شده 
است. او تاکید کرد که وزارت 
امور خارجه رأساً درباره صدور 
ویزا تصمیم نمی گیرد و اکنون 
هم به خاطر دستور ستاد ملی 
کرونا صدور ویزا محدود شده 
است و هرگاه درباره هر کشوری 
دستوری داده شود براساس آن 
عمل می شود. سالاریان با اشاره 
به انواع ویزای ایران که شاملِ 
گردشگری، درمان، تجاری، 
کار، تحصیلی یا دانشجویی و 
وابستگان و خانواده می شود، 
افزود: درحال حاضر به دستور 
ستاد ملی کرونا برای اتباع 
خارجی فقط ویزای تجاری 
و درمان، پس از بررسی های 
بیشتر صادر می شود. تعداد 
ویزای دانشجویی هم خیلی کم 
است و موردی صادر می شود. 
در واقع فعلًا برای صدور ویزا 
حکم کلی نمی توان داد، 
ویزای توریستی که عملًا صادر 
نمی شود و سایر ویزاها نیز 
موردی و پس از بررسی های 

بیشتر صادر می شود.

 سختگیری های بی اثری 
 که برای صدور 

ویزای درمان می شود
فرشید کریمی، کارشناس و 
فعال گردشگری که مدیریت 
این وبینار را به عهده داشت، 
نیز با اشاره به سختگیری هایی 
که برای صدور ویزای درمان 
می شود، اظهار کرد: با توجه به 
محدودیت هایی که در صدور ویزا 
اعمال شد، در ابتدا بسیاری از 
اتباع کشورهای همسایه با ویزای 
سلامت وارد ایران می شدند که 
سوءاستفاده هایی هم از آن شد و 
متعاقباً سختگیری هایی در تأیید 

مدارک اعمال شد.

آیا قرار است فرآیند صدور 
ویزای درمان کوتاه تر شود؟

او در ادامه این سؤال را پرسید 
که آیا قرار است فرآیند صدور 
ویزای درمان کوتاه تر شود؟ که 
سالاریان، نماینده وزارت امور 
خارجه در استان اصفهان گفت: 
وزارت خارجه در این مورد رأساً 
تصمیم گیر نیست. در واقع، 
ما انتقال دهنده تصمیم های 
دستگاه های مربوطه هستیم. با 
توجه به وضعیت ویروس کرونا 
اگر کسی برای درمان به ایران 
مراجعه می کند حتماً در ارتباط 
با او ملاحظات انتقال ویروس را 
درنظر دارند که چنین تصمیم 

می گیرند.

کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خواستار شد عضو 

بازگرداندن منافع برجام به مردم توسط دولت آینده
 عضو کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی با بیان 
اینکه دولت آینده باید تمام 
تلاش خودش را برای رفع 
تحریم ها انجام دهد تاکید 
کرد که ترجیح دولت باید بر 
نقد کردن این چک برگشتی 
باشد، چرا که ما هزینه ها را 
داده ایم، منافع برجام را به 
بازگردانیم  مردم خودمان 
و این اتفاق خواهد افتاد. 
مجتبی ذوالنوری نماینده 
مجلس یازدهم درباره 
سرانجام برجام و اینکه دولت 
آینده باید بودجه را توسعه ای 
و یا تحریمی ببندد،، اظهار 
داشت: دو اصل را باید در 
کنار هم داشته باشد؛ یک 
اصل اینکه تحریم ها را 
بردارد، یعنی باید روی این 

موضوع تلاش کند. دوم بر 
اساس اینکه اگر طرف مقابل 
همراهی نکرد، توهمی فکر 
نکرده و واقعی فکر کنیم و 
بودجه را بر اساس این ببندیم 
که ممکن است تحریم رفع 
نشود؛ و بعد به سوی 

خنثی سازی تحریم ها برویم 
اینکه دولت بیاید آینده کشور 
را به امری موهوم و مبهم 
گره بزند، مثل کاری است 
که طی هشت سال گذشته 
آقای روحانی کرد و خسارت 
آن را دیدیم. رئیس پیشین 

کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی ادامه داد: 
بنابراین دولت باید اصل را بر 
این بگذارد که تحریم ها وجود 
دارد و بر اساس آن بودجه را 
ببندد و منابعش را واقعی و 
محقق شدنی ببیند و از آن 

طرف تلاشش را در دو جهت 
به کار ببندد، و متمرکز کند 
رفع تحریم ها و خنثی سازی 
تحریم ها. وی درباره اینکه 
دولت رئیسی باید مذاکرات 
برجامی را ادمه دهد یا نه، 
تصریح کرد: قطعاً موضوع 
برجام یک چک برگشتی 
نقد نشده و نسیه است که 
ما ملک و دارایی خودمان را 
در مقابل چک داده ایم. دولت 
آینده یا باید دارایی از دست 
رفته را بازگرداند یا باید این 
چک نسیه را نقد کرده و منافع 
ملت را بازگرداند. ذوالنوری 
گفت:  طبیعتاً ترجیح دولت 
باید بر نقد کردن این چک 
باشد، چراکه ما هزینه ها را 
داده ایم، منافع برجام را به 
مردم خودمان بازگردانیم و 

این اتفاق خواهد افتاد.

پاسپورت مشاور ترامپ توقیف شد

کشور عربی در میان است؟ کدام  پای 
لابی مشاور سابق ترامپ به 
نفع امارات متحده عربی او را با 
محکومیت روبرو کرد. توماس 
باراک، مشاور نزدیک رئیس 
جمهور سابق ترامپ و رئیس 
کمیته تحلیف وی که در زمینه 
املاک و مستغلات فعال است، به 
اتهام نقض قانون لابی فدرال متهم 
شد. طبق مفاد این حکم وی ملزم 
 GPS به داشتن دستبند ردیابی
است و باید پاسپورت خود را نیز 
در اختیار دادگاه قرار دهد؛ وی 
همچنین موظف است از انتقال 
وجوه به خارج از کشور خودداری 
کند و انجام معاملات داخلی بالای 
پنجاه هزار دلار به استثنای حق 
الوکاله منع شده است. او همچنین 
باید در منطقه شرقی نیویورک، 
منطقه جنوبی نیویورک و یا بخش 
مرکزی کالیفرنیا اقامت داشته 
باشد زیرا به گزارش سی ان ان 
خطر فرار وی به دلیل داشتن 

ثروت هنگفت بسیار بالاست. 
کیفرخواست اصلی این پرونده که 
با هفت بند توکاس باراک، متیو 
گرایمز و رشید سلطان رشید 
المالک الشاهی را مورد اتهام قرار 
داده بود مربوط به فعالیت این افراد 
بین آوریل ۲۰۱۶ تا آوریل ۲۰۱۸ 
است. در آن زمان این افراد به عنوان 
عوامل امارات متحده عربی کار 
می کردند و در کیفرخواست ادعا 
شده است که باراک سعی کرده 
بر مواضع سیاست خارجی ترامپ 
تأثیر بگذارد. به گزارش آکسیوس، 
روابط باراک با رهبران ارشد امارات 
و عربستان سعودی، که با ایالات 
متحده معاهده استرداد ندارند به 
خلاف قانون فدرال، بدون اطلاع 
دادستان کل کشور برقرار بوده و 
گفته شده وی از روابط خود با آقای 
ترامپ و مقامات ارشد دولت برای 
پیشبرد منافع امارات استفاده 

کرده است.

کنش عجیب رژیم صهیونیستی به تحریم شرکت بستنی سازی وا

 بستنی سیاسی
یا »نوع جدیدی از تروریسم«

همشهری آنلاین: گرمای تقریباً 
همیشگی خاورمیانه بستنی را 
به یکی از خوردنی های محبوب 
در میان مردم این منطقه تبدیل 
کرده است؛ فرقی ندارد شما 
سکونتی اجدادی در این منطقه 
داشته باشید و یا از زادگاه خود 
به این منطقه کوچانده شده 
باشید؛ گرمای هوا نیاز به همراهی 
یک چیز خنک و خوشمزه دارد! 
با این وجود شرکت معروف 
بستنی سازی »بن اند جری« که 
یکی از صادرکنندگان بستنی هایی 
محبوب و متنوع به اسرائیل است، 
اواسط هفته اعلام کرد صادرات 
بستنی به اراضی اشغالی را مغایر 
ارزش های شرکت خود می داند 
و از این به بعد تجارت خود را 
در اراضی تسخیر شده در جنگ 
۱۹۶۷ که طبق قوانین بین المللی 
غیرقانونی تلقی می شود متوقف 

خواهد کرد. این اقدام که به نظر 
می رسد هم راستا با فعالیت های 
جهانی جنبش BDS یا تحریم 
کالاهای اسرائیلی است با واکنش 
تند مقامات ر  ژیم غاصب روبروشد. 
به گزارش گاردین، خبراین تحریم 
بر برنامه های خبری اسرائیل 
سایه انداخت و حتی اعتراضات 
بیشتری نسبت به افشاگری های 
پروژه پگاسوس ایجاد کرد. رئیس 
جمهور اسرائیل، ایزاک هرتزوگ، 
تصمیم این شرکت بستنی ساز را 
»نوع جدیدی از تروریسم« دانست 
و نفتالی بنت، نخست وزیر، نیز، 
به مدیر اجرایی یونیلور، شرکت 
مادر بن و جری هشدار داد که 
»عواقبی جدی برای این اقدام ضد 
اسرائیلی« در انتظار آنها خواهد بود. 
اکثر رسانه ها و نهادهای سیاسی، 
این شرکت را با عنوان »ضدیت با 

یهود« محکوم کردند.
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3اقتصاد  سرپرست سازمان 

هواپیمایی کشوری:

هرگونه افزایش نرخ بلیت 
هواپیما غیر قانونی است

سرپرست سازمان هواپیمایی 
کشوری گفت: با توجه به 
محقق نشدن اهداف مدنظر 
از آزاد سازی نرخ حمل و نقل 
هوایی، هرگونه افزایش نرخ 

بلیت غیر قانونی است.
 سیاوش امیرمکری در واکنش 
به اظهارات دبیر انجمن 
شرکت های هواپیمایی مبنی 
بر اینکه افزایش نرخ بلیت 
هواپیما غیرقانونی نیست، 
تاکید کرد: هر گونه افزایش 
نرخ بلیت غیرقانونی بوده و 
سازمان هواپیمایی کشوری 
در صورت مشاهده هرگونه 
تخلف، متخلفان را به مراجع 

قانونی معرفی خواهد کرد.
وی به محقق نشدن اهداف 
مدنظر از آزادسازی نرخ 
حمل و نقل هوایی اشاره 
کرد و افزود: اهداف مدنظر 
از اجرای آزادسازی نرخ 
حمل و نقل هوایی که همانا 
توسعه ناوگان، ارتقای کمی و 
کیفی خدمات و توسعه شبکه 
پروازی به نحوی که تمام نقاط 
کشور را پوشش داده و موجب 
توسعه مناطق کمتر توسعه 

یافته شود، محقق نشد. 
تصریح کرد:  امیرمکری 
همچنین مفاد مندرج در 
بند "ب" ماده ۱۶۱ قانون 
پنجم توسعه کشور از جمله 
آزادسازی شبکه پروازی، لغو 
تخفیفات تکلیفی و معافیت 
در زمینه ناوبری هوایی، 
نشست و پرواز، خدمات 
پروازی و واگذاری اماکن و 
واقعی کردن نرخ ها به مرحله 

اجرا در نیامد . 
سرپرست سازمان هواپیمایی 
کشوری با بیان اینکه موضوع 
متنوع سازی و یا آزادسازی 
نرخ حمل و نقل هوایی در 
چارچوب احکام دائمی یا 
برنامه ششم توسعه مورد 
تصریح قرار نگرفته است، 
افزود: لذا با عنایت به بند 
ج ماده ۶ قانون هواپیمایی 
کشوری، سازمان هواپیمایی 
کشوری علیرغم اشراف 
به مشکلات و چالش های 
شرکت های هواپیمایی، 
افزایش غیرمتعارف نرخ حمل 
و نقل هوایی را به مصلحت 
ندانسته و  به موجب وظایف 
قانونی خود در خصوص حفظ 
مصالحه عامه مطابق مفاد بند 
"ب" ماده ۵ قانون هواپیمایی 
کشوری، همچنین با استفاده 
از اختیار مندرج در ماده 
۷ آیین نامه شورای عالی 
هواپیمایی موضوع را جهت 
تعیین تکلیف به شورای عالی 

هواپیمایی عرضه می دارد.

گزارش

 هشدار یک عضو شورای 

پول و اعتبار:

 بانک مرکزی 
جیب دولت نیست

عضو شورای پول و اعتبار 
گفت: در حال حاضر شورای 
پول و اعتبار از بدنه دولت 
تشکیل شده و به نفع 
شرکت های دولتی کار 

می کند.
 غلامرضا مصباحی مقدم 
گفت: تشکیل هیئت عالی 
مدیریت و شورای نظارت، 
دو تغییر ساختار در بانک 
مرکزی بر اساس طرح اخیر 

مجلس است.
وی ادامه داد: در طرح اخیر 
مجلس که در راستای تغییر 
ساختار بانک مرکزی است، 
شورای پول و اعتبار به هیئت 
عالی مدیریت بانک مرکزی 
تبدیل می شود و ترکیبی 

متفاوتی خواهد داشت.
مصباحی مقدم گفت: 
استقراض خودروسازها 
از بانک ها به دلیل حضور 
وزیر صمت در شورای پول 
و اعتبار است و با تغییرات 
ذکر شده، این شورا مستقل 

از دولت عمل می کند.
وی در خصوص تغییر 
دیگری که در ساختار بانک 
مرکزی رخ خواهد داد گفت: 
تقویت نظارت بانک مرکزی 
بر بانک ها، یکی دیگر از 
این تغییر ساختارها به 
شمار می رود، زیرا در حال 
حاضر نظارت بانک مرکزی، 
مدیریت کوچکی است و قرار 
است شورای نظارت شکل 

بگیرد.
مصباحی مقدم افزود: با 
تشکیل این نهاد، تغییرات 
دیگر هم اعمال خواهد شد.

باید بانک مرکزی را از دولت 
مستقل کرد

مصباحی مقدم در خصوص 
استقلال بانک مرکزی گفت: 
استقلال بانک مرکزی به این 
معناست که بانک مرکزی 
مجری سیاست های پولی 
باشد بدون اینکه دولت به 
منابع بانک مرکزی اتکاء 
کند. وی ادامه داد: منابع 
بانک مرکزی جیب ملت 
بوده و پول نشانه قدرت 

خرید است.
این نماینده اسبق مجلس 
گفت: کسی که بانک مرکزی 
را مدیریت می کند نباید به 
راحتی توسط رئیس جمهور 
عزل و نصب شود و همچنین 
اعضای شورای پول و اعتبار 
 را نباید رئیس جمهور 

تعیین کند.

 مدرک گرایی سدی بر سر راه پیشرفت جامعه!
یک کارشناس حوزه کار 
یکی ازعلل عدم جذب فارغ 
التحصیلان به بازار کار را 
مدرک گرایی دانست و گفت: 
دلیل اینکه برخی رشته ها 
فارغ التحصیلان  از سوی 
مورد توجه قرار نمی گیرد و 
تمایل کمتری به انجام آنها 
دیده می شود این است که 
یا نگاه مثبتی نسبت به 
آنها وجود ندارد یا حقوق و 
دستمزد پایینی دارند و شأن 
و کرامت آن کار در جامعه 

رعایت نشده است.
عبداله مختاری گفت و گو با 
ایسنا اظهار کرد: تا زمانی که 
به کار بها ندهیم  و کار را را 
محترم نشماریم و به رشته 
های مورد نیاز بازار کار توجه 
نشان ندهیم، وضعیت فارغ 
التحصیلان همین گونه 
است و با فقر مهارتی در 

جامعه روبرو خواهیم بود.
وی افزود: جامعه ای که 
به شغل پاکبانی یا باغبانی 
به چشم حقارت نگاه کند، 
جامعه پیشرفته ای نخواهد 
بود لذا ما باید به شغل های 
تخصصی در دانشگاهها یا 

سطح اجتماع بها بدهیم.
این کارشناس حوزه کار 
یکی از علل عدم جذب 
فارغ التحصیلان به بازار 
کار را مدرک گرایی دانست 
و گفت: متاسفانه امروز 
مدرک گرایی به چماقی بر 
سر پیشرفت جامعه تبدیل 
شده است، فارغ التحصیلان 
به دلیل داشتن مدرک 

لیسانس یا بالاتر حاضر به 
انجام کارهای نظیر باغبانی 
یا پاکبانی نیستند در حالی 
که باید دانش آموختگان 
رشته فضای سبز در 
شهرداری ها استخدام 

شوند.
به گفته مختاری در حال 
حاضر بالغ بر بیست هزار 
نفر از اتباع بیگانه در فضای 
سبز شهرداری تهران 
مشغول کارند در حالی که 
تحصیل کردگان و دانش 
آموختگان این رشته ها 

باید مشغول کار باشند.
وی در ادامه نگاه خانواده 
ها به بحث مهارت افزایی 
را اثرگذار دانست و تصریح 
کرد: پدرها و مادرها فرزندان 
خود را در سنین پایین 
دکتر مهندس خطاب می 
کنند به این امید که وقتی 
بزرگ شدند در این رشته 
ها وارد بازار کار شوند، آنها 
فرزند خود را با این هدف 

به دانشگاه می فرستند که 
در آینده لیسانس بگیرد و 
در جامعه مشغول کار شود 
ولی وقتی از دانشگاه فارغ 
التحصیل می شود نمی تواند 
با مدرک لیسانس برای خود 
کاری پیدا کند و به ناچار 
در یک تاکسی اینترنتی 

مشغول کار می شود.
مختاری در پاسخ به این 
پرسش که چرا با وجود 
آنکه بازار مشاغل تخصصی 
و فنی در کشور داغ است اما 
فارغ التحصیلان به سمت 
این مشاغل نمی روند؟ 
اظهار کرد: برخی از مهارت 
ها و شغل ها به این دلیل 
از سوی فارغ التحصیلان 
قرار  پذیرش  مورد 
نمی گیرد که یا نگاه مثبتی 
نسبت به آنها وجود ندارد 
یا از حقوق و دستمزد پایین 
برخوردارند و شأن و کرامت 
 آن کار در جامعه رعایت 

نشده است.

این کارشناس بازار کار 
افزود:وقتی به شغلی مثل 
باغبانی پایین ترین حقوق 
و دستمزد را بدهیم و توان 
مالی برای اداره و تامین 
خانواده اش را نداشته باشد 
طبیعی است که با تمایل 
کمتری به انجام این کار روبه 
رو خواهیم بود؛ در صورتی 
که باید به این شغل ها برابر 
یک پزشک حقوق بدهیم 
و آنها را شغل های پایین 

تلقین نکنیم.
به گفته وی اگر یک روز تمام 
مکانیکی ها، تعویض روغنی 
ها و پنچرگیری های یک 
شهر را ببندیم یا یک هفته 
خدمات شهری شهرداری ها 
را متوقف کنیم، نمی توانیم 

در آن شهر زندگی کنیم.
مختاری افزود:در قانون 
کار ذکر شده آن دسته از 
مشاغلی که شأن اجتماعی 
آنها پایین تر است تا ۵۰ 
درصد حقوقشان باید بالاتر 

از حقوق مصوب شورای 
عالی کار باشد ولی می 
بینیم نه اضافه کاری دارند 
نه از پاداش یا سختی کار 

بهره مند هستند.
وی خاطرنشان کرد: نظام 
آموزش ما در کنار اهمیت 
دادن به مشاغل باید نیاز 
بازار را هم شناسایی و بر 
اساس آن آموزش های 
مورد نیاز در برخی رشته 
ها را تعریف کند. وقتی 
شغلهای مورد نیاز جامعه را 
شناسایی کردیم بر اساس 
آن می توانیم دانشجویان را 
ساماندهی کنیم. متاسفانه 
فرد که دیپلم می گیرد و می 
خواهد وارد دانشگاه شود به 
او می گوییم انتخاب رشته 
کند در حالی که باید از 
زمانی که دانش آموزان 
با سواد خواندن و نوشتن 
آشنا می شوند و از کلاس 
پنجم و ششم کم کم آنها 
را به رشته های فنی مثل 
برق، مکانیکی، جوشکاری 
یا کشاورزی و باغبانی آشنا 
کنیم تا مهارت انجام این 

شغل ها را فراگیرند.
به گفته این کارشناس، 
در کشورهای توسعه یافته 
آهنگر یا جوشکار و تکنسین 
ها بالاترین حقوق را دریافت 
می کنند و بحث کارایی و 
مهارت بیش از مدرک 
تحصیلی مورد توجه است 
ولی جوانان ما به مدرکی که 
می گیرند و کاری با آن پیدا 

نمی کنند امید بسته اند.

خرید خودرو پرسودتر از مسکن و دلار!
بررسی بازارها در چهار ماه نخست امسال از تورم 
در بخش کالاهای بادوام و مسکن خبر می دهد 
اما در مقابل بازار فلزات طلایی با افت قیمت 

مواجه شده اند.
براساس گزارش مرکز آمار ایران از نرخ تورم، گروه 
کالاهای بادوام که شامل بازار خودرو می شود در 
چهار ماهه اول امسال بیشترین رشد را داشته 
و ۹٫۱ درصد افزایش قیمت را ثبت کرده است.

شاخص کالاهای بادوام در پایان اسفند روی عدد 
۵۵۹ واحد قرار داشت اما در گزارش تورم تیر به 

عدد ۶۱۱ واحد رسیده است.
پس از خودرو بیشترین تورم در بازار مسکن رخ 
داده، در گزارش مرکز آمار آمده که تورم چهار 
ماهه مسکن در امسال به ۷٫۷ درصد رسیده است.
شاخص این بازار پیش از شروع امسال روی عدد 
۲۲۰ واحد بود که در پایان تیر با رشد ۱۷ پله ای 

به عدد ۲۳۷ واحدی رسید.
شاخص کل بورس

شاخص کل بورس در چهار ماهی که از سال 
۱۴۰۰ می گذرد پرنوسان بوده، اما در مجموع در 
پایان تیر نسبت به ابتدای سال فقط ۰٫۳ درصد 

رشد کرده است.
براساس داده های سازمان بورس و اوراق بهادار، 
شاخص کل در پایان اسفند روی سطح یک 
میلیون و ۳۰۷ هزار واحدی قرار داشت. این 
شاخص در پایان تیر روی سطح یک میلیون 

و ۳۱۱ هزار واحدی قرار داشت.
طلای ۱۸ عیار

در این چهار ماه فقط بازار فلزات طلایی بود که 
با افت ارزش اندکی مواجه شدند.

در ماه هایی که از امسال می گذرد طلا در بازه 
قیمتی یک میلیون تا یک میلیون و ۱۰۰ هزار 
تومان نوسان کرده است. هر گرم طلا در این 
مدت ۳۱ هزار تومان معادل ۲٫۸ درصد افت کرد.

هر گرم طلای عیار در پایان اسفند سال قبل یک 
میلیون و ۸۵ هزار تومان خریدوفروش می شد 
اما در پایان تیر روی نرخ یک میلیون و ۵۴ هزار 

تومان بسته شد.
سکه امامی

هر عدد سکه امامی در چهار ماه امسال بیش از 
۱۵۰ هزار تومان معادل ۱٫۴ درصد افت کرده 

است.
براساس داده های شبکه اطلاع رسانی طلا، سکه 
و ارز، هر عدد سکه امامی پیش از شروع امسال 
۱۰ میلیون و ۷۶۰ هزار تومان بود اما در پایان 
هفته ای که گذشت به نرخ ۱۰ میلیون و ۶۰۶ 

هزار تومان رسید.
دلار

دلار نیز در مجموع چهار ماه اول امسال بازدهی 
۲٫۷ درصدی داشته و حدود ۷۰۰ تومان افزایش 

یافته است.
آخرین نرخی که صرافی ملی برای قیمت دلار 
در سال گذشته اعلام کرد ۲۳ هزار و ۹۶۳ تومان 
بود. این شاخص بازار ارز در پایان تیر نرخ ۲۴ 

هزار و ۶۳۰ تومان را ثبت کرد.

گفت و گو
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کوتاه از انرژی

بین الملل

 مدیر دفتر بهره برداری 

 و نگهداری از تاسیسات آبی 

و برق آبی خبر داد؛ 
کاهش ۳۸۱ میلیون 
متر مکعبی حجم آب 

سدهای تهران
مدیر دفتر بهره برداری و 
نگهداری از تاسیسات آبی و 
برق آبی شرکت آب منطقه ای 
تهران، از کاهش ۳۸۱ میلیون 
متر مکعبی حجم آب سدهای 
پنجگانه استان تهران نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته 
خبر داد.محمد شهریاری با 
بیان این مطلب اظهار کرد: در 
حال حاضر حجم ذخیره آب 
در مخازن سدهای پنجگانه 
استان تهران ۷۰۴ میلیون 
مترمکعب است که این حجم 
در مقایسه با روز مشابه سال 
گذشته که یک میلیارد و ۸۵ 
میلیون متر مکعب بوده، ۳۸۱ 
میلیون مترمکعب کاهش را 
نشان می دهد.وی همچنین 
با اشاره به حجم آب ذخیره 
شده فعلی سدهای امیرکبیر، 
لتیان، لار، طالقان و ماملو که 
به ترتیب ۱۶۵، ۵۰، ۱۲۰، ۲۷۳ 
و ۹۸ میلیون متر مکعب است، 
ادامه داد: متاسفانه این احجام 
نسبت به سال گذشته خصوصا 
در سدهای ماملو و طالقان با 
کاهش چشمگیری مواجه 
شده اند.وی با اشاره به میزان 
بارندگی در استان تهران گفت: 
وضعیت بارندگی در حوضه 
آبریز سدهای استان تهران از 
ابتدای سال آبی تاکنون در 
مقایسه با مدت مشابه سال 
آبی گذشته متاسفانه کاهش 

۳۶ درصدی را نشان می دهد.

معاون عملیات حفاری شرکت 
ملی حفاری ایران خبر داد؛ 

 حفاری و تکمیل 
۲۸ حلقه چاه های نفت 

کشور گاز در  و 
معاون عملیات حفاری شرکت 
ملی حفاری ایران از حفاری و 
تکمیل ۲۸ حلقه چاه های نفت و 
گاز در مناطق نفتخیز خشکی و 
دریایی در چهار ماه نخست سال 
جاری خبر داد.مسعود افشار  
وی افزود: از این تعداد چاه، 
۴ حلقه توسعه ای - توصیفی، 
۲ حلقه اکتشافی و ۲۲ حلقه 
تعمیری - تکمیلی است.افشار 
تصریح کرد: از این تعداد چاه، 
۲۲ حلقه در گستره عملیاتی 
شرکت ملی مناطق نفتخیز 
جنوب، ۲ حلقه در شرکت 
نفت فلات قاره، یک حلقه در 
شرکت مهندسی و توسعه نفت، 
یک حلقه در قالب پروژه و ۲ 
حلقه در موقعیت فعالیت های 
مدیریت اکتشاف شرکت ملی 
نفت ایران حفر و تکمیل شده 
است.وی با بیان اینکه از 
ابتدای امسال تاکنون ۲۱ هزار 
و ۱۱۷ متر چاه حفاری شده 
است، گفت: در حال حاضر 
۲۱ دستگاه حفاری سبک و 
سنگین ناوگان شرکت، در حال 
جابه جایی در مناطق عملیاتی 

خشکی هستند.

صادرات بنزین روسیه 
ممنوع می شود

قیمتهای بنزین در روسیه 
طی هفته های اخیر در پی 
رونق گردشگری داخلی در 
نتیجه محدودیتهای کرونایی 
که سفرهای خارجی را دشوار 
کرده، افزایش پیدا کرده است.
نیکلای شولگینوف، وزیر 
انرژی روسیه اظهار کرد: اگر 
قیمتها در بورس در سطح 
بالای فعلی بمانند، فرآیند 
ممنوعیت صادرات بنزین از 
هفته آینده آغاز خواهد شد. 
دولت در حال بررسی امضای 
توافقاتی با شرکتهای نفتی 
تنظیم کننده حجم و قیمت 
عمده فروشی بنزین و افزایش 
حجم اجباری مبادلات از ۱۱ به 
۱۵ درصد است.قیمت بنزین 
۹۵ در بورس کالای بین المللی 
سن پترزبورگ روز پنج شنبه 
به رکورد ۶۰ هزار روبل در هر 
تن و قیمت بنزین ۹۲ به ۵۷ 
هزار و ۴۸۷ روبل در هر تن 
رسید که ۳۰ درصد افزایش 
از ابتدای سال میلادی جاری 
تاکنون را نشان می دهد.
وزیر انرژی روسیه گفت: 
افزایش اخیر قیمتهای عمده 
فروشی بنزین روی قیمتهای 
خرده فروشی برای مصرف 
کنندگان نهایی تاثیر قابل 

توجهی نخواهد گذاشت. 

چین عامل حملات 
گذشته   سایبری 
 به خطوط لوله 

گاز آمریکاست نفت و 
در گزارش امنیت سایبری 
مشترکی که توسط سازمان 
امنیت سایبری و امنیت 
 )CISA( آمریکا  زیرساخت 
آمریکا  فدرال  پلیس  و 
)اف بی آی( تهیه شد، عوامل 
مورد حمایت دولت چین، 
عامل حملات سایبری به 
شرکتهای خطوط لوله نفت 
و گاز آمریکا در فاصله سال 
۲۰۱۱ تا ۲۰۱۳ معرفی شدند.

در مجموع دولت آمریکا ۲۳ 
شرکت گرداننده خط لوله نفت 
و گاز را شناسایی و ردگیری 
کرد که در فاصله سال ۲۰۱۱ 
تا ۲۰۱۳ هدف حمله و نفوذ 
سایبری عوامل مورد حمایت 
دولت چین قرار گرفته بودند. از 
میان این شرکتها، ۱۳ شرکت 
هک شدند، هک سه شرکت 
تقریبا ناموفق بود و عمق نفوذ 
به هفت شرکت دیگر نامعلوم 
ماند.طبق گزارش CISA و 
اف بی آی، هدف این عوامل از 
حمله به زیرساخت خط لوله 
آمریکا به خطر انداختن آن بوده 
است. هدف نهایی این حملات 
کمک به چین برای توسعه 
توانمندی حمله سایبری علیه 
خطوط لوله آمریکا و وارد 
کردن آسیب فیزیکی یا مختل 
کردن فعالیت آنها بوده است. 

نفت و انرژی 4

 بنا به اعلام  وزارت نیرو ، دوم مرداد ۹ پروژه صنعت 
آب و برق در ۱۳ استان کشور با دستور حجت الاسلام 
والمسلمین حسن روحانی رئیس جمهور و با حضور  

وزیر نیرو افتتاح شد.
پروژه های تصفیه خانه آب و خط آبرسانی به شهر های 
بابل و بابلسر، تصفیه خانه آب و خط آبرسانی به 
خلخال، تصفیه خانه های فاضلاب کنارک استان 

سیستان و بلوچستان و هوره در استان چهارمحال و بختیاری با اعتبار ۶۱۴ 
میلیارد تومان پس از گزارش معاون مهندسی و توسعه شرکت مهندسی آب و 
فاضلاب کشور، با دستور رئیس جمهور روحانی به بهره برداری رسید.در استان 
فارس پروژه آبرسانی به حاجی آباد مرکز شهرستان زرین دشت و اتمام عملیات 

اجرایی سد هایقر، پنجاه و هفتمین سد بزرگ و 
ملی دولت تدبیر و امید با سرمایه گذاری مجموعا 
۳۸۵ میلیارد تومان پس از گزارش مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای فارس افتتاح شد، همچنین 
سه واحد نیروگاه مقیاس کوچک جمعاً به ظرفیت 
۱۹.۳ مگاوات اعتبار ۲۴۲ میلیارد تومان پس از 
گزارش مدیرعامل شرکت برق منطقه ای فارس به 
بهره برداری رسید.طبق برنامه، ۱۳ نیروگاه خورشیدی با مجموع ظرفیت 
۲۹.۶ مگاوات در ۹ استان کشور با اعتبار ۴۱۰.۶ میلیارد تومان پس از ارائه 
گزارش توسط  معاون وزیر نیرو و رئیس سازمان ساتبا در شهر ری، با دستور 

رئیس جمهوری افتتاح شد.

با حضور وزیر نیرو انجام شد؛ 

آغاز آیین بهره برداری از طرح های ملی وزارت نیرو 

توجه به بخش خصوصی با خروج از اقتصاد نفتی

چه زمانی از دلارهای نفتی فاصله می گیریم؟
یک فعال حوزه کار معتقد 
است تا زمانی که از اقتصاد 
نفتی فاصله نگیریم، نمی 
توانیم به سرمایه های 
انسانی، کارآفرینی و فعالان 
بخش خصوصی توجه کنیم.
علیرضا حیدری ، با بیان اینکه 
اقتصاد نفتی باعث شده تا از 
حرکت به سمت فعالیت های 
نوآورانه و تولید محور فاصله 
بگیریم، اظهار کرد: زمانی می 
توانیم به نیروی کار و سرمایه 
های انسانی و فعالان بخش 
خصوصی توجه کنیم و آنها را 
در سیاستگذاری ها و تصمیم 
گیری ها مشارکت دهیم که 
به آنها نیاز داشته باشیم اما 
این نیاز از کجا تامین می 

شود؟ 
از محل درآمدهای ناشی از 
مالیاتی که از آنها دریافت 
می کنیم تا هزینه های 

حاکمیتی را پرداخت کنیم.
وی افزود: طبعا اگر یک ثروت 
و دارایی به اسم نفت داشته 
باشیم و آن را بفروشیم و از 
محل آن هزینه های خود را 
تامین کنیم دیگر نیاز نیست 
به بخش خصوصی و سرمایه 
های انسانی در داخل توجه 

کنیم.این فعال حوزه کار 
تصریح کرد: اگر ۷۰ درصد 
اقتصاد را نفت و درآمدهای 
نفتی بگذاریم در آن صورت 
با اقتصادی مواجه خواهیم 
بود که فعال و پویا نیست و 
متکی به دلارهای نفتی است 
ولی اگر اقتصادی داشته 

باشیم که تنها ۲۰ درصد آن 
درآمدهای حاصل از نفت 
باشد، اقتصادی مقتدر داریم 
که در آن نفت خیلی اثرگذار 
نیست و سهم دیگر شرکای 
اقتصادی برای بزرگ کردن 
چنین اقتصادی معنادار 
خواهد بود.حیدری با بیان 

اینکه دولتها باید به جامعه 
ای متکی باشند که پویایی 
لازم را داشته و در توسعه 
اقتصادی کشور نقش آفرین 
باشد، اظهار کرد: به دلیل 
آنکه درآمد تولید ناخالص 
داخلی ما عدد بزرگی نیست 
و سهم نفت در تولید ناخالص 
داخلی به خصوص در بودجه 
عمومی کشور سهم معنی 
داری است ممکن است 
با شرایطی روبرو شویم 
 که سهم نفت در اقتصاد 

کم شود.
وی گفت: هر زمان که سهم 
نفت به هر دلیلی از جمله 
تحریم یا کاهش قیمت نفت 
دچار کاهش شده نیم نگاهی 
به بخش خصوصی و فعالان 
این بخش کرده و آنها را 
 در سیاستگذاری ها سهیم 

کرده ایم. 

غ: دبیر انجمن تولیدکنندگان زنجیره ای گوشت مر

گرمای بی سابقه دمار   قطعی برق و 
غ درآورد گار مر از روز

دبیر انجمن تولیدکنندگان 
زنجیره ای گوشت مرغ گفت: امسال 
در شمال کشور که مرکز تولید و 
منبع توزیع گوشت و مرغ کشور 
است گرمای بی سابقه اتفاق افتاده 
و همچنین قطع برق نیز ازجمله 
مشکلات تولید و عرضه مرغ است.

رضا مبصری ، درباره دو نرخی 
شدن مجدد مرغ و کمبود عرضه 
آن، گفت: کمبود جوجه ریزی، 
ناشی از کم شدن تولید جوجه یک 
روزه در کشور است. در حال حاضر 
حدود ۲۰ الی ۲۵ میلیون جوجه در 
ماه کمتر از چیزی که باید جوجه 
ریزی شود تولیدمی شود.دبیر 
انجمن تولیدکنندگان زنجیره ای 
گوشت مرغ گفت: قرار بر این شد 
که ماهی ۱۰ میلیون جوجه به 
کشور وارد شود، زیرا جوجه ریزی 
کشور ۱۰ میلیون قطعه از آن مقدار 

که باید باشد کمتر بوده و تصمیم 
گرفتند که به تدریج بررسی کنند 
که چه مقدار واردات انجام دهند.

وی افزود: کشور به حدود ۱۱۰ الی 
۱۱۵ میلیون جوجه ریزی نیاز دارد 
و قرار بر این شد که با واردات جوجه 
جبران شود که البته واردات جوجه 
انجام شده است.مبصری بیان کرد: 
به عنوان کسی که در این صنعت، 
گردش عملیات دارد از پشتیبانی، 
جوجه دریافت و توزیع کرده ایم 
حتی در مقاطعی جوجه وجود 
دارد، ولی خریداری نشده است.وی 
گفت: در تابستان به دلیل گرمای 
زیاد کشور که به طورمعمول در نیمه 
جنوبی وجود دارد بخشی از ظرفیت 
مرغ از دسترس خارج می شود و 
همه ساله این موضوع بوده که در 
مقاطع تابستان قیمت مرغ گران تر 

شده است. 

کید شد: در نشست ستاد فرماندهی پیک بار 1۴00 تا

استفاده از تمام ظرفیت های مدیریت 
گرم پیش رو بار در هفته 

در نشست فوق العاده ستاد 
فرماندهی پیک بار ۱۴۰۰، با توجه 
به افزایش و پایداری دما در اکثر 
نقاط کشور، بر شرایط ویژه این هفته 
و استفاده از ظرفیت همه برنامه های 
مدیریت بار و مولدهای اضطراری 
ادارات تاکید شد. در این نشست که 
در مرکز پایش صنعت برق برگزار 
شد، همایون حایری  معاون برق 
و انرژی وزارت نیرو بر استفاده از 
تمام ظرفیت های مدیریت بار 
تاکید کرد و گفت: خوشبختانه 
هماهنگی خوبی میان دستگاه ها 
و نهادها در این زمینه وجود دارد. 
براساس مصوبه های صادر شده، 
همه صنایع، شهرک های صنعتی 
موظف به همکاری با برق هستند.

همچنین »محمدحسن متولی 
زاده« مدیرعامل شرکت توانیر 
نیز در این نشست خاطرنشان 

کرد: برنامه های ارایه شده باید با 
دقت اجرا شود.وی درعین حال با 
اشاره به انتصاب دکتر داود فرخزاد 
به سمت معاون انتقال و تجارت 
خارجی توانیر و دکتر مصطفی 
رجبی مشهدی به سمت مدیرعامل 
شرکت مدیریت شبکه برق ایران 
اظهار امیدواری کرد: با توجه به 
اهمیت حوزه انتقال و تبادلات برون 
مرزی برق، این بخش باید به صورت 
ویژه و با دقت پیگیری شود.در این 
نشست »غلامعلی رخشانی مهر« 
معاون هماهنگی توزیع توانیر نیز 
با اشاره افزایش دمای هوا در هفته 
جاری در اکثر شهرها خاطرنشان 
کرد: هفته نادری را پیش رو داریم 
و با توجه به این شرایط نیازمند 
استفاده بیشتر از ظرفیت های 
همکاری بخش کشاورزی و سایر 
پتانسیل های مدیریت بار هستیم. 
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با حمایت بانک رفاه کارگران از فدراسیون تیراندازی کشور محقق شد؛
کسب اولین مدال طلای المپیک تاریخ تیراندازی ایران

جواد فروغی تیرانداز کشورمان در فینال تپانچه بادی المپیک توکیو اول و با دریافت 
مدال طلا، قهرمان المپیک شد.تیم تیراندازی اعزامی به المپیک توکیو که مورد حمایت 
این بانک بوده است، با حضور مقتدرانه، آغازی توفانی در بازی های المپیک داشت و 
جواد فروغی تنها نماینده ایران در فینال ماده تپانچه بادی مردان توانست مدال طلای 
مسابقات را کسب کند. این نخستین مدال المپیک در تاریخ تیراندازی ایران است که 
توسط این ورزشکار ایلامی بدست آمد.شایان ذکر است، بانک رفاه کارگران در راستای 
ایفای مسئولیت اجتماعی و تشویق جوانان به ورزش، از چندی قبل نسبت به حمایت 
مالی از فدراسیون تیراندازی ج.ا.ا اقدام نمود تا به این ترتیب زمینه موفقیت ورزشکاران 
اعزامی به المپیک توکیو را فراهم آورد.بانک رفاه کارگران ضمن تبریک این موفقیت به 
جواد فروغی و خانواه اش ، فدراسیون تیراندازی و جامعه ورزشی کشور، برای تمامی 

ورزشکاران اعزامی به المپیک، آرزوی موفقیت و سربلندی دارد.
توسط معاون توسعه سرمایه انسانی و پشتیبانی پست بانک ایران انجام شد؛

 تشریح اقدامات ۳ ماه اول سال ۱۴۰۰ 
معاونت توسعه سرمایه انسانی پست بانک ایران 

مهندس عسکری زاده معاون توسعه سرمایه انسانی و پشتیبانی پست بانک ایران با 
تشریح اقدامات سه ماه اول سالجاری این معاونت در بخش های پشتیبانی و املاک، 
آموزش و تحقیقات و سرمایه انسانی و رفاه اظهار داشت: اخذ مجوزهای ساخت ساختمان 
جدید پست بانک، انجام عملیات تخریب ساختمان های عرفان، پست و گلرنگ و نهایی 
سازی بخشی نقشه های اجرایی احداث ساختمان جدید از جمله اقدامات صورت 
گرفته در اداره کل پشتیبانی و املاک می باشد.وی در خصوص عملکرد اداره کل 
سرمایه انسانی و رفاه تصریح کرد: تکمیل مدارک ایثارگران مشمول تبدیل وضعیت، 
اقدام جهت اخذ شناسه برای ۷۴ نفر، صدور احکام تبدیل وضعیت ایثارگران مشمول 
تبدیل وضعیت، تکمیل مدارک مابقی کارکنان مشمول به تعداد ۲۰۰ نفر، برگزاری 
مصاحبه های تخصصی از پذیرفته شدگان مرحله اول توسط مدیران محترم بانک، عقد 
قرارداد با شرکت مدیریت صنعتی به منظور برگزاری مصاحبه های روانشناختی از 
پذیرفته شدگان مرحله اول آزمون استخدامی، اخذ مجوز جذب ۵۲ نفر نیروی انسانی 
از سازمان اداری و استخدامی کشور، پیاده سازی سیستم نرم افزار جامع منابع انسانی 
از طریق شرکت نرم نگاران پیشرو، صدور احکام ۱۴۰۰ کارکنان، همترازی حقوق و 
مزایای کارکنان قراردادی همانند کارکنان رسمی و پرداخت های رفاهی مناسبتی از 
دیگر اقدامات قابل ذکر این معاونت است.عسکری زاده در پایان با اشاره به عملکرد 
اداره کل آموزش و تحقیقات در بهار ۱۴۰۰ اظهار داشت: این اداره کل با برگزاری ۸۴ 
دوره آموزشی و بیش از ۴۶ هزار نفر ساعت در سطح کشور در مدت تعیین شده ویژه 
کارکنان مدیریت شعب استانها و مناطق و ستاد مرکزی و برگزاری ۴۲ دوره با بیش از 

۴۰هزار نفر ساعت ویژه کارگزاران باجه های روستایی اقدام نموده است.

تقسیم ۷۰ ریال سود به ازای هر سهم در مجمع عمومی عادی سالانه بانک سینا
بانک سینا در راستای شفافیت مالی و رعایت مقررات و ضوابط قانونی، جلسه 
مجمع عمومی عادی سالانه خود را پیرو آگهی های مندرج در روزنامه های 
کثیرالانتشار، رأس ساعت ۱۴ روز پنجشنبه ۳۱ تیرماه ۱۴۰۰ در محل سالن 

اجتماعات بانک برگزار نمود.
این جلسه که به صورت آنلاین از طریق وبسایت بانک نیز پخش می شد با 
شرکت ۷۰٫۶۳ درصد از سهامداران بانک با رعایت کامل پروتکل های بهداشتی 
و باحضور نمایندگان وزارت امور اقتصادی و دارایی، سازمان بورس و اوراق 
بهادار، سازمان حسابرسی، اعضای هیات مدیره، معاونین و مدیران بانک همراه 
بود.در این جلسه پس از انتخاب اعضای هیأت رئیسه مجمع، جلسه برای 
بررسی عملکرد و صورت های مالی منتهی به ۳۰ اسفند ۹۹ بانک رسما آغاز 
شد.در ابتدای جلسه مدیرعامل بانک سینا با تشریح گزارش عملکرد بانک 
گفت: یکی از اهداف اصلی و مهم بانک سینا، تلاش برای افزایش رضایتمندی 
تمامی ذینفعان گرامی از طریق ایجاد ارزش افزوده و بهره وری در روند فعالیت 
ها علیرغم شرایط سخت سال گذشته به ویژه شیوع کرونا و ابتلای بسیاری از 
همکاران بانک به این بیماری بود که خوشبختانه با از خودگذشتگی این عزیزان 
و معرفی طرح ها و محصولات جدید، رشد مناسبی را در عملکرد بانک شاهد 
بودیم.دکتر ایمانی افزود: عملکردها حاکی از رشد ۵۶ درصدی درآمدهای 
کارمزدی و رشد ۵۴ درصدی سرمایه گذاری ها در سال ۹۹ نسبت به سال 
قبل از آن بوده و سود خالص بانک در سال مالی منتهی به ۳۰ اسفند ۹۹ از 
رشد ۱۸۱ درصدی برخوردار شده است.وی از رشد ۵۱٫۶ درصدی سپرده 
های بانک در این سال خبر داد و در عین حال تاکید کرد: یکی از استراتژی 
های عمده بانک سینا، تلاش برای کاهش قیمت تمام شده پول است که 
این رقم از ۱۸٫۶ درصد در سال ۹۸ به ۱۶٫۹ درصد در پایان سال ۹۹ رسیده 
است. حجم تسهیلات پرداختی بانک نیز در این سال نسبت به سال قبل با 
رشد ۷۳ درصدی به رقم ۲۵۹ هزار میلیارد ریال رسیده در حالی که نسبت 
مطالبات غیرجاری به کل مانده تسهیلات از ۷٫۳ درصد در سال ۹۸ به ۴٫۵ 

درصد در سال ۹۹ کاهش یافته است.
دکتر ایمانی خاطرنشان کرد: اعتبارات اسنادی بانک در سال ۹۹ نسبت به 
سال قبل از آن ۱۸۹ درصد و ضمانت نامه ها نیز در این بازه زمانی رشد ۵۱ 
درصدی را شامل شده است.دکتر ایمانی، گفت: بانک سینا با بهبود نرخ بازده 
دارایی)ROA( که نشان دهنده مدیریت دارایی ها برای کسب سود است، در 
سال ۹۹ توانسته با رشد ۸۸ درصدی به ازای هر ۱۰۰ ریال دارایی، حدود 
۱٫۵ ریال سود خالص کسب کند که این رقم در سال ۹۸ معادل ۰٫۸ ریال 
بوده است. بر اساس شاخص نرخ بازده حقوق صاحبان سهام )ROE( نیز، 
روند نزولی بازدهی حقوق صاحبان سهام با تدابیر اندیشیده شده از سال 

۹۸ معکوس شده و بانک از نظر بازدهی به روند نزولی روال قبل پایان داده 
به طوری که این نسبت در سال ۹۹ در مقایسه با سال ۹۸ با نرخ رشد ۵۸ 
درصدی، سهامداران بانک را به ازای هر ۱۰۰ ریال حقوق مالکانه، صاحب 
۱۹٫۷ ریال سود خالص نموده است.وی اظهار داشت: نسبت کفایت سرمایه 
نیز که در شاخص های بین المللی هم بسیار مدنظر است، در سال ۹۹ با 
رشد ۱ درصدی نسبت به پایان سال ۹۸ به ۸٫۹ درصد ارتقا یافته است. 
همچنین بانک سینا جهت عملکرد سال ۱۳۹۹، از معدود بانکهائی است 
که مابه التفاوت سود قطعی و علی الحساب به مبلغ ۵۰۰ میلیارد ریال 
به سپرده های سرمایه گذاری پرداخت می نماید.وی در پایان از اعتماد 
مشتریان و حمایت سهامداران قدردانی کرد و تلاش همکاران و مدیران 
بانک را به ویژه در ایام شیوع کرونا در کشور ستود و ابراز امیدواری کرد با 
تداوم تلاش ها و ارائه برنامه های بهبود و ارتقا، زمینه رضایت بیش از پیش 
سهامداران فراهم گردد. در ادامه مرادپور نماینده وزارت امور اقتصادی و 
دارایی پس از اعلام تکالیف تعیین شده از سوی حسابرس به هیات مدیره 
بانک، ابراز داشت: وضعیت صورت های مالی بانک سینا برای پایان اسفند 
۹۹ از تمامی جنبه های حسابداری و حسابرسی به نحو مطلوب بوده و 
جزو معدود بانک هایی است که بندی در خصوص پولشویی در آن درج 
نشده که قابل تقدیر است.در ادامه پس از قرائت مجوز بانک مرکزی در 
خصوص موافقت با برگزاری مجمع بانک و گزارش سازمان حسابرسی از 
سوی نماینده این سازمان، توضیحات لازم در مورد بندها از سوی معاون 
مالی و سرمایه گذاری بانک ارائه و به سوالات سهامداران نیز پاسخ داده شد. 
سپس صورتهای مالی بانک سینا به تصویب مجمع رسید و مقرر شد مبلغ 
۷۰ ریال سود به ازای هر سهم پرداخت گردد.در ادامه سازمان حسابرسی 
به عنوان حسابرس مستقل و بازرس قانونی و روزنامه های اطلاعات و دنیای 
اقتصاد به عنوان روزنامه های کثیرالانتشار برای سال مالی منتهی به ۲۹ 

اسفند ۱۴۰۰ جهت درج آگهی های بانک انتخاب شدند.

بانک و بیمه

افزایش ۴۱ درصدی 
 قیمت روغن موتور 

از روز دوشنبه
رییس اتحادیه فروشندگان 
لاستیک ، روغن و فیلتر تهران 
اظهار داشت: با بررسی هایی 
که سازمان حمایت انجام داد با 
۴۱ درصد افزایش قیمت روغن 
ماشین موافقت شده است. این 
تغییر قیمت بعد از تعطیلات و از 
روز دوشنبه اعمال خواهد شد.

داوود سعادتی نژاد در مورد علت 
کمبود روغن خودرو در بازار 
اظهار کرد: کمبود روغن خودرو 
در بازار به علت عدم توزیع 
مناسب از طرف تولیدکنندگان 
کارخانه ها درخواست  است. 
افزایش قیمت داشتند که با 
مخالفت هایی که شد؛ سطح 

عرضه را کاهش دادند.
وی با اعلام خبر افزایش قیمت 
این محصول گفت: درخواست 
تولیدکنندگان برای افزایش 
قیمت حدود ۷۲ تا ۸۲ درصد 
بود، به همین علت افزایش 
قیمت ۱۵ درصدی که پیش از 
این اعلام شد را نپذیرفتند. با 
بررسی هایی که سازمان حمایت 
انجام داد با ۴۱ درصد افزایش 
قیمت موافقت شده و این تغییر 
قیمت بعد از تعطیلات و از روز 

دوشنبه اعمال خواهد شد.

گزارش

 وزیر جهاد کشاورزی

ح کرد:  مطر
وضعیت نگران کننده 
 نخیلات خوزستان 

در تنش آبی
وزیر جهاد کشاورزی نسبت 
به شرایط نخیلات استان 
خوزستان در تنش آبی امسال 
ابراز نگرانی کرد.کاظم خاوازی  
اظهار کرد: سه هزار میلیارد 
تومان تسهیلات ۴ درصد داریم و 
این آمادگی را داریم که سه سال 
امهال برای وام های کشاورزی 
بدهیم. یک هزار و ۵۰۰ میلیارد 
تومان نیز برای بحث های آب در 
مزرعه اعم از لایروبی و ... در نظر 

گرفته شده است. 
وی افزود: در مصوبه اخیر برای 
استان خوزستان ۷۰ میلیارد 
تومان برای جنگل ها و ۵۰ 
میلیارد تومان برای تأمین 
علوفه در نظر گرفته شد.وزیر 
جهاد کشاورزی با ابراز نگرانی 
نسبت به شرایط نخیلات 
استان خوزستان، تصریح 
کرد: یکی از نگرانی های ما 
خشک شدن نخیلات شادگان، 
 آبادان و خرمشهر است که 
 ۴۰۰ میلیارد تومان برای این بخش 

دیده شده است.

بازار سیمان گرفتار دلال بازی
هر روز دلال بازی فروش 
سیمان داغ تر می شود و 
قیمت ها روند صعودی را 
طی می کند اما همچنان 
مسئولین برق کارخانجات را 
کاهش داده و تدبیری برای 
مدیریت اوضعیت این صنعت 

به کار نمی گیرند.
 در طول یک ماه اخیر بازار 
سیمان با قطعی برق و تنش 
قیمتی روبه رو شده است که 
متأسفانه هنوز تدبیری برای 
مدیریت قیمت ها در این 
صنعت به کار گرفته نشده 

است.
البته نکته قابل تأمل 
اینجاست مسئولان به منظور 
ایجاد تسهیل در فرآیند 
بخش تولید کشور، طبق 
توافق صورت گرفته میان 
معاونین وزارت نیرو و وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، 
صنایع فولادی و سیمانی را 
مجاز به فعالیت از ساعت ۲۴ 
الی هشت صبح تا سقف ۵۰ 
درصد دیماند مصرفی برق تا 
اطلاع ثانوی کردند. بر همین 
اساس مقرر شد به برخی 
صنایع اجازه داده شود شب 

تا صبح فعالیت داشته باشند 
که سیمان و فولاد هم جزو 
آن بود.    در همین ارتباط 
تولیدکنندگان سیمان ضمن 
بی فایده بودن این تصمیم 
معتقد بودند » کوره سیمان 
، بخاری برقی نیست که شب 
بزنن برق و صبح خاموشش 
کنند . هر کوره برای گرم 
شدن و آماده بار شدن نیاز 
به ۴۸ ساعت زمان دارد و 
مصوبه مصرف ۱۰ درصد 
برق هم واقعا قابل تأمل است.
برق  تأمین  مشکلات 
واحدهای تولیدی این روزها 
عاملی شده تا کارنجات 
ترجیح بدهند توقف تولید 

را انجام داده و مانع ضرر و 
زیان خود شوند چراکه به 
اعتقاد تولیدکنندگان سیمان  
مشکلات تولید و شرایط بازار 
فعالیت را ما برای هر روز سخت 
تر کرده و از طرفی بازار هم با 
دلال بازی در فروش سیمان 

روبه رو شده است. 
جمارانیان به عنوان رئیس 
انجمن صنفی تولید کنندگان 
صنعت سیمان معتقد است در 
کل کشور ۳۰ نفر واسطه در 
بازار سیمان وجود دارند که 
بیش از ۱۵ سال است بازار را در 
دست دارند که مصرف کننده 
و تولید کننده را نابود کردند.

علاوه بر این محمد لهونی مدیر 

عامل شرکت تعاونی مصالح 
فروشان نیز گفته است: جهش 
قیمتی که در هفته اخیر اتفاق 
افتاد اجتناب ناپذیر بود چون 
تولید و عرضه به بازار افت 

بسیار شدیدی داشت.
وی با اشاره به اینکه قیمت 
سیمان قبل از قطع برق هیچ 
وقت به ۶۰ هزار تومان نرسید 
افزود: با قطع برق حجم قابل 
توجهی از تولید کاهش پیدا 
می کند و تولید به بازار تزریق 
نمی شود که موجب کمبود 
در بازار می شود ولی کمبود 
کالا در بازار موجب افزایش 
قیمت نیست بلکه سودجویی 
واسطه ها باعث این افزایش 

قیمت شده است. در حال 
حاضر مشاهدات از بازار فروش 
سیمان نشان می دهد سیمان 
در بازار نیست و اگر هم کسی 
بخواهد با استفاده از واسطه ها 
هر بسته ۵۰ کیلویی سیمان 
را بیش از ۱۱۰ هزار تومان 

خریداری می کند.
نکته اینجاست بازاری که هر 
روز دلال بازی در آن داغ تر 
شده و قیمت ها روند صعودی 
را طی می کند باز هم با تصمیم 
قابل توجهی در مورد فعالیت 
کارخانجات سیمان روبه رو 
شده است به نحوی که در 
اطلاعیه توانیر به شرکت 
های سیمانی و فولادی گفته 
شده از ۱ مردادماه در کل ۲۴ 
ساعت شبانه روز کلیه صنایع 
سیمان و فولاد فقط مجاز به 
استفاده از ۱۰ درصد دیماند 

مصرفی می باشند.
مدیران عامل مسئولیت 
مستقیم اجرا این ابلاغیه را 
بر عهده دارند و بدیهی است 
هر گونه تخطی با اعمال 
مدیریت بار اضطراری توسط 
دیسپاچینگ ملی مواجهه 

خواهد شد.

گزارش
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مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
استان گلستان:

 شهدا و ایثارگران معیارهای 
واقعی حق طلبی و مبارزه با 

استکبار هستند

گلستان / گروه استان ها: مدیرکل بنیاد 
شهید و امور ایثارگران استان گلستان 
گفت: شهدا و ایثارگران معیارهای واقعی 
حق طلبی و مبارزه با استکبار هستند.

اسرافیل وزیری به همراه هیات همراه 
و رئیس بنیاد شهرستان بندرگز در 
حاشیه دیدار با خانواده معظم شهیدان 
»غلام حسین و ابوالقاسم « و آزاده و 
جانباز »محمد تواضعی«، گفت: هدف 
از دیدار با خانواده های معظم شهدا و 
جانبازان، تجدید پیمان و ادای احترام 
با آرمان های آنان و رسیدگی به مسائل 
و دغدغه های این قشر معزز است.وی 
با تأکید بر حفظ ارزش های ایثار و 
شهادت در جامعه اسلامی بیان کرد: 
خانواده های شهدا و جانبازان در اجرای 
فرامین الهی در جامعه اسلامی پیشگام 
هستند.وزیری ضمن تاکید ترویج  
سبک زندگی و فرهنگ شهدا گفت: 
وظیفه همه مسئولین زنده نگه داشتن 
این فرهنگ سترگ و رساندن آن به 
نسل های آینده است.شهید ابوالقاسم 
دماوندی کمالی در تاریخ ۱۵ شهریور 
۱۳۴۶ دیده به جهان گشود و در تاریخ 
۲۲ مرداد ۱۳۶۴ بر اثر اصابت ترکش به 

درجه رفیع شهادت نائل گشت.

 مدیر کل راه و شهرسازی 

استان مازندران خبر داد؛
 بهره برداری از ساختمان 

خانه محله و فرهنگسرای بابل
مازندران / گروه استان ها: دکتر سید 
محمد نظری ضمن اعلام خبر بهره 
برداری از ساختمان خانه محله و 
فرهنگسرای بابل افزود: این پروژه 
درراستای توسعه زیرساخت های 
فرهنگی در محله کتی غربی شهرستان 
بابل عملیاتی و اجرایی شده است که 
در راستای کاهش مشکلات فرهنگی 
و همچنین توانمند سازی فرهنگی 
صورت گرفته است . دکتر نظری 
یادآور شد: با توجه به آنکه مشارکت 
دستگاه های ذیربط برای رسیدن به 
اهداف فرهنگی در راستای توسعه 
همه جانبه ضروری می باشد لذا می 
توان با هماهنگی و مدیریت یکپارچه 
و استفاده از توان دستگاه های مختلف 
استانی و شهرستانی در راستای کاهش 
مشکلات محلات مدنظر گام برداشت. 
گفتنی است پروژه سرای محله به 
مساحت ۵۵۷ متر با هزینه اعتباری 
معادل ۳۲ میلیارد ریال در محله کم 
برخوردار کتی غربی بابل احداث شده 
است. دکتر نظری گفت: همچنین پروژه 
سرای محله کتی غربی در ۳ طبقه با 
هدف ارائه آموزش های تخصصی و 
حرفه ای در زمینه های مختلف مشاوره 
ای ،بهداشتی هنری و .... در سرای محله 
کتی غربی بعنوان محله هدف و طرح 
توانمندی سکونتگاه های غیر رسمی 

شهرستان بابل احداث شد.

رئیس بازرسی و حفاظت فنی شرکت 
مهندسی و توسعه نفت عنوان کرد؛

کیفیت محصولات 
فولاد مبارکه همتراز 

استانداردهای جهانی
اصفهان / گروه استان ها: علی کلاکی، 
رئیس بازرسی و حفاظت فنی شرکت 
مهندسی و توسعه نفت، درباره کیفیت 
محصولات فولاد مبارکه اظهار کرد: 
کیفیت محصولات استفاده شده 
شرکت فولاد مبارکه در پروژه 
استراتژیک انتقال نفت خام از گوره 
به جاسک اگر از  کیفیت محصولات 
اروپایی و چینی بالاتر نباشد، کمتر 
نبوده و همتراز استانداردهای 
جهانی است.وی با بیان اینکه تولید 
این محصول راهبردی توسط فولاد 
مبارکه به نوعی وابستگی ایجاد شده 
در این حوزه به کشورهای خارجی را 
بر طرف کرد، گفت: اگر فولاد مبارکه 
قادر به تولید این محصول نبود عملا 
ما امکان اجرای این پروژه را نداشتیم. 
بنابراین تولید این محصول توسط 
فولاد مبارکه برای ما بسیار حائز 

اهمیت است. 
اکنون اعتماد به نفسی که در مجموعه 
فولاد مبارکه ایجاد شده است، 
می تواند کشور را از نظر محصولات 
فولادی اینچنینی در وضعیت 
مناسبی قرار دهد.رئیس بازرسی 
و حفاظت فنی شرکت مهندسی و 
توسعه نفت ضمن تشکر از پرسنل 
فولاد مبارکه گفت: می توان ادعا کرد 
با تجربه  ای که اینجا به وجود آمد و 
با تجهیزات و امکانات موجود بهترین 
نتیجه را از وضعیت تولید داخل 
گرفتیم و این بسیار امیدوار کننده 
است.عباس اکبری محمدی، معاون 
بهره برداری شرکت فولاد مبارکه نیز 
با اشاره به اهمیت اجرای پروژه انتقال 
نفت گوره به جاسک گفت: تولید فولاد 
مورد نیاز این پروژه توسط فولاد 
مبارکه چنان حائز اهمیت است که 
علاوه زمینه سازی برای اجرای یکی 
از مهم ترین پروژه های استراتژیک  
کشور در فاصله زمانی و کیفیت 
مناسب، از خروج حداقل ۵۰۰ میلیون 
یورو ارز از کشور نیز جلوگیری کرد.

وی با بیان اینکه تامین ورق مورد نیاز 
برای ساخت  لوله های انتقال نفت، 
کلیدی ترین اقدام در اجرای این 
پروژه ملی بود، گفت: پیشتر شرکت 
نفت برای تامین این ورق اقدام کرده 
بود که علی رغم تامین اعتبار مورد 
نیاز، طرف های خارجی به دلیل 
تحریم از فروش و تحویل این ورق 
به ایران خودداری کرده و عملا این 
پروژه معطل ماند.معاون بهره برداری 
شرکت فولاد مبارکه گفت: با همتی 
که در فولاد مبارکه انجام شد، تختال 
مورد نیاز برای این ورق طراحی و 
پس از انجام تست های مورد نیاز در 
کارخانه تولید ورق و تبدیل ورق به 
لوله، فرایند تولید انبوه محصول آغاز 
شد. در نهایت بیش از ۴۰۰ هزار تن 
تختال API مناسب برای محیط گاز 
ترش به عنوان ماده اولیه و به نوعی 

قلب تپنده این پروژه تولید شد. 
بنابراین فولاد مبارکه با تولید این 
تختال اقدام بسیار مهمی را به 
انجام رساند.اکبری محمدی اضافه 
کرد: باید توجه داشت که حتی در 
صورت پرداخت این مبلغ هنگفت به 
شرکت های خارجی، به دلیل وضعیت 
تحریمی ایران ورق یا تختال این حوزه 

به ایران تحویل داده نمی شد.

استانها 6

اردبیل / گروه استان ها: مدیرعامل شرکت آب منطقه 
ای اردبیل، با هماهنگی دفتر مدیریت عملکرد، بازرسی 
و امور حقوقی استانداری و در جهت پاسخگویی به 
سوالات و رسیدگی به مشکلات مردم در مرکز 
ارتباطات مردمی »سامد« استانداری اردبیل حضور 
یافت.مهندس عباس جنگی مرنی، با هماهنگی دفتر 
مدیریت عملکرد، بازرسی و امور حقوقی استانداری و 
در جهت پاسخگویی به سوالات و رسیدگی به مشکلات 

مردم، در مرکز ارتباطات مردمی »سامد« استانداری 
اردبیل حضور یافت.رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای اردبیل در این برنامه ۲ ساعته 
به تعدادی از درخواست های مردمی پیرامون مسایل 
و مباحث مختلف منابع آب سطح استان پاسخ گفت.

مهندس جنگی مرنی همچنین در ادامه از طریق خط 
ارتباطی ۱۱۱ با شنیدن تعدادی از درخواست های 

مردمی دستور رسیدگی به آنها را صادر کرد.

با هدف پاسخگویی به سوالات و رسیدگی به مشکلات مردم؛

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای اردبیل در مرکز ارتباطات مردمی »سامد« حضور یافت

خبر ویژه

به همت شرکت آب منطقه ای اردبیل محقق می شود؛ 

آغاز عملیات احداث تصفیه خانه آب شرب تازه کند انگوت در  استان اردبیل
اردبیل / گروه استان ها: اول هفته آتی 
با حضور مسئولان استانی و شهرستانی، 
عملیات احداث تصفیه خانه آب شرب تازه 
کند شهرستان انگوت در استان اردبیل با 
تلاش شرکت آب منطقه ای اردبیل آغاز 
می شود.عضو هیئت مدیره و معاون طرح 
و توسعه شرکت آب منطقه ای اردبیل 
با اعلام این خبر گفت: تصفیه خانه آب 
شرب تازه کند شهرستان انگوت با ابلاغ 
اعتبار اولیه ۲۰۰ میلیارد ریال توسط 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان با 
ظرفیت ۱۱۰ لیتر در ثانیه و با تخصیص 
آب سالانه ۲.۵ میلیون مترمکعب آب از 
سد مخزنی تازه کند  در پایین دست 
این سد، احداث خواهد شد.مهندس 
بهروز پورمهر تصریح کرد: تصفیه خانه 
آب شرب تازه کند شهرستان انگوت در 
زمینی به مساحت یک هکتار در پایین 
دست سد تازه کند احداث می شود و 
هدف آن تامین آب شرب مراکز جمعیتی 
روستایی و شهری در شهرستان تازه 
تاسیس انگوت برای جمعیتی در حدود 
۳۵ هزار نفر برنامه ریزی شده است و با 
اجرای این تصفیه خانه، نیاز آب شرب 
مراکز جمعیتی روستایی و شهری منطقه 
تا افق سال ۱۴۲۵ تامین خواهد شد.وی 
اظهار داشت: مطالعه احداث تصفیه خانه 

آب شرب تازه کند انگوت در سال ۱۳۹۹ 
توسط شرکت آب منطقه ای استان اردبیل 
انجام شد و در این بازه زمانی، پس از انجام 
مطالعات، مجوزهای لازم اخذ گردید و با 
برنامه ریزی های انجام شده، مقرر است 
عملیات اجرایی این پروژه در ابتدای 
هفته آینده شروع گردد.نماینده مجری 
طرح سد مخزنی و تصفیه خانه تازه کند 
انگوت نیز در همین خصوص به خبرنگار 
ما گفت: تصفیه خانه آب شرب تازه کند 
شهرستان انگوت در یک مدول با دو خط 
جریان، طراحی و تصویب شده است و 
سیستم تصفیه در آن از نوع متعارف بوده 
و واحدهای تصفیه بر این اساس طراحی 
گردیده است و احداث می شود.مهندس 
حجت پورعزیز تصریح کرد: فرآیند تصفیه 

آب در تصفیه خانه آب شرب تازه کند، به 
منظور از بین بردن کدورت آب، بار معلق، 
بار میکروبی، حذف گازهای بد بو ناشی از 
تحولات احتمالی کیفیت در آب دریاچه 
سد مخزنی تازه کند و بو و طعم براساس 
استانداردهای ملی آب شرب خواهد بود.
وی خاطرنشان کرد: در خروجی تصفیه 
خانه آب شرب تازه کند شهرستان انگوت، 
یک مخزن ۵۰۰ متر مکعبی برای ذخیره 
اولیه و گندزدایی نهایی آب پیش بینی 
شده که آب تصفیه شده از این مخزن 
به مجموعه تاسیسات مصرف کننده آب 
که توسط شرکت آب و فاضلاب استان 
اردبیل احداث خواهد شد، منتقل و 
تحویل داده می شود.مهندس پورعزیز 
افزود: واحدهای تصفیه خانه تازه کند به 

طور کلی شامل خط لوله انتقال آب از 
سد، واحد شیرخانه و اندازه گیری دبی 
ورودی، واحدهای انعقاد و لخته سازی، ته 
نشینی، فیلتراسیون، گندزدایی، ذخیره 
خروجی و سایر واحدهای جنبی نظیر 
ساختمانهای برق، اداری، انبار طراحی 
شده و احداث می شود.وی عنوان کرد: 
هزینه اجرای تصفیه خانه آب شرب تازه 
کند شهرستان انگوت در حال حاضر بالغ 
بر هزار میلیارد ریال  برآورد می شود که 
برای اجرا در دو سال در نظر گرفته شده 
است و در صورت تامین مالی مطابق 
مساعدت و ابلاغیه سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی استان اردبیل و رعایت 
برنامه زمانبندی ارائه شده، در تابستان 
سال ۱۴۰۲ می تواند تکمیل و افتتاح 
گردد.گفتنی است برای تامین آب این 
تصفیه خانه، سد مخزنی تازه کند در 
بالادست این تصفیه خانه آب شرب 
تازه کند شهرستان انگوت با ظرفیت 
۸.۵ میلیون مترمکعب توسط شرکت 
آب منطقه ای استان اردبیل با صرف 
اعتباری بالغ بر ۸۰۰ میلیارد ریال بر روی 
رودخانه سامبورچایی احداث شده است 
و آبگیری آن در اواخر سال ۱۳۹۸ در سفر 
ریاست جمهوری به استان آغاز شد و 
سال گذشته به بهره برداری رسیده است.

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین  آ
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات   140060329012003144 شماره  رای  برابر 
اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گرمسار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / خانم سیروس 
چوزوکلی فرزند رضا به شماره شناسنامه 6 صادره 
از گرمسار در ششدانگ یک قطعه باغ بسته به 
مساحت 6237/64 متر مربع از قطعه 453 تفکیکی 
از 21 اصلی واقع در گرمسار قریه توشک خریداری از 
مالک رسمی آقای / خانم احمد عربی محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
ــی  ــت متقاض ــند مالکی ــدور س ــه ص ــبت ب ــخاص نس اش
ــار  ــخ انتش ــد از تاری ــی توانن ــند م ــته باش ــی داش اعتراض
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است 
وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  صورت  در 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/4/19 

 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1400/5/3
کبر شاه حسینی علی ا
ک   رئیس ثبت اسناد و املا

و  ثبتی  تکلیف وضعیت  تعیین  قانون  ماده 3  آگهی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ، نظر به اینکه 
 140060301022000۸96 شماره  رای  مفاد  استناد  به 
عادی  اسناد  به  رسیدگی  هیات   1400/4/5 مورخ 
مستقر در اراده ثبت اسناد واملاک رباط کریم بر حسب 
ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مبنی بر تاکید انتقال 
عادی و تصرفات مالکانه متقاضی سارا قیدر فرزند 
مصطفی به شماره شناسنامه 0014645۸41 صادره از 
ــای  ــا بن ــن ی ــه زمی ــک قطع ــدانگ ی ــه شش ــبت ب ــران نس ته
احداثی به مساحت ۸4 مترمربع مفروز و مجزی شده 
قسمتی از پلاک 12۸ فرعی مفروز از تفکیکی از 109 اصلی 
از مالکیت  رباط کریم  ثبتی شهرستان  واقع در حوزه 
رسمی فیروز و حوری و فرهاد شهرت همگی نواب محرز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه شخص 
یا اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و رسید اخذ نمایند تا به دادگاه صالحه احاله 
ــردد  ــی دادگاه گ ــم قطع ــه حک ــه ارائ ــول ب ــات موک و اقدام
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
صادر  مالکیت  سند  مقررات  طبق  اعتراض  وصول 
خواهد شد و در هر حال صدور سند مالکیت جدید 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
تارخ انتشار اولین آگهی: 1400/4/19   

تاریخ انتشار دومین آگهی: 1400/5/3
احمد رحیمی
کریم ک رباط  رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین  آ
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات   140060329012003144 شماره  رای  برابر 
اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
ثبت ملک گرمسار تصرفات  ثبتی حوزه  در واحد 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / خانم سیروس 
چوزوکلی فرزند رضا به شماره شناسنامه 6 صادره 
پسته  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  در  گرمسار  از 
 453 قطعه  از  مربع  متر   6237/64 مساحت  به 
تفکیکی از 21 اصلی واقع در گرمسار قریه کوشک 
خریداری از مالک رسمی آقای / خانم احمد عربی 
عموم  اطلاع  منظور  به  لذا  است  گردیده  محرز 
می  آگهی  روز  به فاصله 15  نوبت  مراتب در دو 
صدور  به  نسبت  اشخاص  که  صورتی  در  شود 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
تقدیم  قضایی  مراجع  به  را  خود  دادخواست 
مدت  انقضای  صورت  در  است  بدیهی  نمایند. 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/4/19  
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/5/3

کبر شاه حسینی  علی ا
ک  رئیس ثبت اسناد و املا
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کوتاه از استان ها

کوتاه از استان ها

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان کردستان:

فراخوان پنجمین جشنواره 
 تئاتر طنز دیواندره 

منتشر شد
سنندج / گروه استان ها: مدیرکل 
فرهنگ وارشاد اسلامی استان کردستان 
از انتشار فراخوان پنجمین جشنواره 
تئاتر طنز دیواندره با هدف شور و نشاط 
اجتماعی و امید بخشی به جامعه پسا 
کرونا خبر داد.عبید رستمی مدیرکل 
فرهنگ وارشاد اسلامی کردستان 
اظهار داشت: اگرچه شیوع کرونا اجرای 
بیشتر برنامه ها و جشنواره های فرهنگی 
و هنری را بصورت حضوری متوقف کرد 
اما این اداره کل با همکاری انجمن ها، 
تشکل ها و موسسات و مجامع فرهنگی 
و هنری نه تنها از تعطیلی جشنواره ها 
جلوگیری شد بلکه اجرای این جشنواره 
ها را در فضای مجازی و براساس پلتفروم 
های اینترنتی برگزار و دنبال نمود.وی 
افزود: در همین راستا فراخوان پنجمین 
جشنواره تئاتر طنز دیواندره به صورت 
مجازی و صحنه ای با گستره های 
سراسری و منطقه ای )استان های 
کردستان، کرمانشاه، همدان، زنجان، 
ایلام، لرستان و آذربایجان غربی( با 
رعایت کامل پروتکل های بهداشتی 
اعلامی توسط ستاد کرونای استان 
در دی ماه سال جاری برگزار خواهد 
کرد.رستمی اضافه کرد: بخش مجازی 
جشنواره به صورت سراسری برگزار و 
علاقمندان و هنرمندان این بخش می 
توانند آثار نمایشی طنز کوتاه به مدت 
۷ الی ۱۲ دقیقه ای و استندآپ کمدی 
به مدت حداکثر ۵ دقیقه ای خود را  تا 
۲۱ آبان ماه سالجاری به دبیرخانه ارسال 
کنند.مدیرکل فرهنگ وارشاد اسلامی 
کردستان ضمن قدردانی از هنرمندان 
عرصه نمایش استان گفت: مهلت 
ارسال نمایشنامه به جشنواره پنجم 
طنز دیواندره ۷ شهریورماه سال جاری 
و اعلام نتایج بازخوانی ۱۵ شهریورماه و 
بازبینی ۲۰ آبان ماه و مهلت ارسال آثار 
به بخش مجازی جشنواره ۲۱ آبان ماه 
تعیین شده است.وی اهداف جشنواره 
پنجم طنز دیواندره را اینچنین توضیح 
داد: از جمله مهمترین اهداف این 
جشنواره نفی خشونت و صلح طلبی، 
پیشگیری از آسیب های اجتماعی 
از جمله فضای مجازی و شبکه های 
اجتماعی، مسائل خانواده و طلاق با 
استفاده از فرهنگ بومی و شیوه های 
نمایش کمدی ایرانی در ضمن موضوع 
نمایش ها آزاد است.رستمی با اشاره به 
ضوابط و مقررات شرکت در جشنواره 
اذعان داشت: جشنواره فقط نمایش 
های صحنه ای را قضاوت و انتخاب 
می کند، آثار نمایشی بایستی تولید 
سال های ۹۹ و ۱۴۰۰ باشد، نمایشنامه 
ها ترجیحاً مبتنی بر متون نمایشی 
نویسندگان مطرح کشور و دارای اجرای 
خلاقانه باشد، نمایشنامه های اقتباسی 
از متون نمایشی و رمان وداستانی های 
ایرانی باشد و هرکارگردان صرفاً با 
یک اثر نمایشی در مرحله نهایی می 
تواند شرکت کند.مدیرکل فرهنگ 
وارشاد اسلامی کردستان در خصوص 
شرایط لازم برای شرکت در جشنواره 
گفت: برای بخش بازخوانی لازم است 
۳ نسخه متن و مجوز کتبی نویسنده  
وناشر ارسال و فرم شرکت در جشنواره 
تکمیل و در بخش بازبینی ارسال ۵ لوح 
فشرده از اجرای عمومی نمایش و در 
نهایت لازم است موارد فوق با نامه اداره 
فرهنگ وارشاد اسلامی شهرستان ها و 
انجمن هنرهای نمایشی استان یا دفاتر 

به دبیرخانه ارسال شود.

مدیر منطقه 12 شهرداری اصفهان:
منطقه ۱۲ شهرداری 

اصفهان مستعد 
سرمایه گذاری است

اصفهان / گروه استان ها: مدیر 
منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان 
گفت: برای سرمایه گذاری ها دو 
اصل تضمین بازگشت سرمایه 
و کسب ارزش افزوده مقوله های 
بسیار مهمی است که این 
منطقه با توجه به مزیت اراضی 
و موقعیت ویژه، توانسته آن ها 
را برای سرمایه گذاران محقق 
کند.علی باقری اظهار کرد: این 
منطقه از پتانسیل بالایی برای 
سرمایه گذاری برخوردار است و 
توانسته با انجام پروژه های عمرانی 
رشد و ارزش افزوده قابل توجهی را 
برای محلات به ارمغان آورد که این 
موضوع باعث شده سرمایه گذاران 
بتوانند با اطمینان بیشتری در 
این منطقه سرمایه گذاری کنند.
وی ادامه داد: شهرداری منطقه ۱۲ 
با ۸۲۰۰ هکتار مساحت بزرگترین 
منطقه از نظر وسعت است و برند 
سرمایه گذاران محسوب می شود.
مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان 
تصریح کرد: یکی از دغدغه های 
سرمایه گذاران، سهولت دسترسی 
و دریافت خدمات حمل و نقل 
عمومی است که منطقه ۱۲ توانسته 
زیرساخت های خدمت رسانی 
حمل و نقل عمومی را در تمام 
معابر اصلی این منطقه مهیا کند 
تا شهروندان به راحتی دسترسی 
به اتوبوس شهری و تاکسی داشته 
باشند.وی گفت: از دیگر مزایای 
حمل و نقل عمومی منطقه ۱۲ 
وجود پنج ایستگاه متروی شهری 
در آن است که تردد را در سطح 
منطقه آسان تر و روان تر کرده 
است.باقری با تاکید بر این که این 
منطقه آماده هرگونه همکاری با 
سرمایه گذاران است، افزود: این 
منطقه به لحاظ داشتن زمین های 
بکر و امکان دسترسی آسان به نقاط 
مختلف و فراهم شدن پتانسیل 
بسیار مناسب جهت سرمایه گذاری 
برای ساخت پروژه های بزرگ، 
برند سرمایه گذاران شده است.

وی با بیان این که در منطقه 
۱۲ شهرداری، به موضوع جذب 
سرمایه های مردمی توجه جدی 
شده و در این راستا پروژه های 
مشارکتی قابل توجهی در حال اجرا 
است، گفت: آورده شهرداری برای 
مشارکت با سرمایه گذاران بخش 
خصوصی زمین و پروانه ساختمانی 
و آورده سرمایه گذار تأمین هزینه 
احداث پروژه است.مدیر منطقه ۱۲ 
شهرداری اصفهان افزود: در حال 
حاضر سه پروژه مشارکتی شامل 
مجموعه های مسکونی، ورزشی 
و مجموعه تجاری، اداری میدان 
علیخانی این منطقه در حال احداث 
است.مدیر منطقه ۱۲ شهرداری 
اصفهان تصریح کرد: پروژه مجموعه 
ورزشی دارای سالن ورزشی مناسب 
ورزش های مختلف در سه طبقه با 
مساحت سه هزار و ۶۰۰ مترمربع 
است که در نیمه نخست سال جاری 

به بهره برداری می رسد.

7استانها

اصفهان / گروه استان ها: با هدف توزیع عادلانه آب در شهر 
اصفهان ۵۱ حوضچه و۳۵ حلقه چاه، مجهز به سامانه پایش و 
کنترل تاسیسات آب شدند. مدیر دفتر سیستم های کنترل 
و انرژی آب شرکت آبفای استان اصفهان با بیان این که در 
حال حاضر نزدیک به ۳۰ درصد از شبکه توزیع آب شهر 
اصفهان به صورت برخط و هوشمند کنترل می شود،گفت: 
شهر اصفهان دارای ۱۴۰ حوضچه کنترلی و فشار شکن 

است که از طریق این حوضچه ها میزان باز و بسته بودن والوها کنترل و آب موجود 
درشبکه، عادلانه تقسیم می شود.محمد ناظمی زاده اعلام کرد: در حال حاضر از ۴۰ 
حلقه چاه موجود در شهر اصفهان ۳۵ حلقه چاه به سیستم تله متری و تله کنترل 

مجهز شده اند که این امر تاثیر به سزایی در توزیع عادلانه 
آب بین مردم داشته است.وی گفت: آبفای اصفهان،تابستان 
امسال از طریق فرایند کنترل هوشمند تاسیسات آبرسانی 
توانست تبعات  کمبود ۴هزار و ۳۰۰ لیتریآب شرب در ثانیه 
را به حداقل برساند.ناظمی زاده پایش و کنترل هوشمند 
تاسیسات آبرسانی را، امری ضروری در مدیریت بهینه منابع 
آب دانست و اظهار داشت: هم اکنون صد در صد خطوط 
انتقال طرح آبرسانی اصفهان بزرگ که بالغ بر ۸۷۰ کیلومتر می باشد  مجهز به سامانه 
تله متری است .وی گفت: پیش بینی می شود تا پایان سال جاری تمام تاسیسات 

آبرسانی شهراصفهان به سیستم تله متری و تله کنترل مجهز شوند.

کنترل تاسیسات توزیع عادلانه آب در اصفهان از طریق سامانه پایش و 

خبر ویژه

گلستان؛ کم آبی در استان  با توجه به بحران 

»بحران آب« زیر ذره بین کدام نهاد نظارتی است
گلستان / گروه استان ها: صورت مسئله 
بحران کم آبی در استان گلستان مشخص 
است، مسوولان بارها پرونده چاه های 
غیرمجاز، عدم توجه به الگوی کشت، 
برداشت های بی رویه آب های زیرزمینی 
را مطرح می کنند اما برخوردهای قانونی 
بازدارنده در این زمینه مشهود نیست.
پدیده خشکسالی که امروز همه مردم 
را گرفتار مشکلات متعددی کرده 
است دلایل مختلفی دارد، تغییر اقلیم، 
کاهش آورد رودخانه ها، ذخایر برفابی، 
برداشت بی رویه منابع زیرزمینی، 
چاه های غیرمجاز، عدم توجه به الگوی 
کشت، استفاده دام از آب شرب انسانی، 
وضعیت بغرنج شبکه های فرسوده انتقال 
آب، عدم بهره برداری طرح های آبرسانی 

از جمله مواردی است که پرونده آنها 
رسانه ای می شود تا برنامه ریزان و 
تصمیم گیران فکر اساسی برای حل 
مسائل کنند.با وجود هشدارهای 
مدیران صنعت آب استان گلستان 

نسبت به ممنوعیت کشت شالی و سایر 
محصولات پرآب طلب اما شالی کاران و 
کشاورزان همچنان آب را از رگ های 
زمین بیرون می کشند، مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای استان گلستان 

اعلام کرده بود که حدود ۱۵ هزار هکتار 
نسق قدیمی برنج در استان به کشت 
شالی اختصاص دارد که تامین آب این 
سطح اراضی از طریق آب های سطحی 
و رودخانه ها انجام می شود و کشت 
غرقابی شالی منحصر به اراضی نسق 
است.هشدارها نقطه ای را هدف قرار داد 
که کشت شالی به صورت غرقابی از طریق 
آب چاه صورت می گیرد و آبخوان ها را 
به شدت تهدید می کند، اما درآمد 
وسوسه انگیز برنج، شالی کاران را مجاب 
به ملاحظه کاری در این زمینه نکرد.از 
طرفی آب مورد نیاز بیش از ۳.۵ میلیون 
دام در استان گلستان از محل آب شرب 
انسانی تامین می شود، که این مسئله هم 

مزید بر علت شده است.

شهردار چرمهین خبر داد؛

کشور  افتتاح ۴۴ پروژه با حضور معاون عمرانی وزیر 
اصفهان / گروه استان ها: شهردار چرمهین گفت :همزمان 
با عید سعید قربان آئین افتتاحیه و بهره برداری رسمی 
از ۴۴ پروژه عمرانی ، گردشگری ، ترافیکی ، زیست 
محیطی ، ورزشی ، خدماتی ، امدادی و فن اوری اطلاعات 
به ارزش ۱۰۳ میلیارد تومان با حضور دکتر جمالی نژاد 
معاون عمران و توسعه شهری و روستایی وزارت  کشور 
و رئیس سازمان شهرداریهای کشور ، مهندس غلامی 
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان و دکتر 
ذاکری مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری 
اصفهان ، فرماندار شهرستان لنجان ، بخشدار، امام جمعه 
و برخی از مسئولین شهرستان، بخش و شهر و خانواده 
ایثارگران برگزار گردید*وی اظهار کرد ۴۴ پروژه یاد 
شده در تمام نقاط شهر با رعایت توسعه همه جانبه 
و توازن محله ای و فرامحله ای در شرایط اقتصادی 
ناشی از تحریم های ظالمانه استکبار جهانی و شیوع 
بیماری کرونا ویروس به همت شهرداری چرمهین در 

دوره پنجم شورای اسلامی شهر اجرا و به بهره برداری 
رسیده است و ارزش گذاری ۴۴ پروژه افتتاح شده به 
مبلغ ۱۰۳ میلیارد تومان می باشد*در حاشیه مراسم 
افتتاحیه ۴ پروژه شامل: دهکده فرهنگی تفریحی چهره 
مینو، هتل سوئیت و رستوران و تالار پذیرایی منطقه 
نمونه گردشگری آبشار شاهلولاک توسط دکتر جمالی 
نژاد معاون عمرانی وزیر کشور کلنگ زنی شد که پروژه 
های یاد شده با مشارکت بخش خصوصی اجرایی می 
شود*دکتر مهدی جمالی نژاد معاون وزیر و رئیس 
سازمان شهرداری های کشور در آیین افتتاحیه ۴۴ 
پروژه شهرداری چرمهین گفت: امروز خدای را شاکرم 
که در شهری حاضر شدم که یکی از شهرهای زیبا و با 
پتانسیل بسیار بالای گردشگری در استان اصفهان است 
و با تلاش شبانه روزی شهردار سختکوش و باتجربه این 
شهر جناب آقای ثابت راسخ و همراهی شورای اسلامی 
شهر و سایر مدیران شهری این اتفاقات نیکو رقم خورده 

است.دکتر جمالی نژاد افزود : در چند سال گذشته  سیل 
در ۲۵ استان مشکلات مالی تورم اقتصادی و ویروس 
منحوس کرونا که به تنهایی دنیا را دچار یک بحران 
کرد هر کدام در مسیر خدمت رسانی به مردم کشور 
سختی ها و مشکلات خاص خود را ایجاد نمود اما به 
فضل الهی و با تلاش مدیران این مشکلات نه تنها سبب 
توقف پروژه ها نگردید حتی در سرعت خدمت رسانی 
هم مشکلی ایجاد ننمود که به این پاس باید از تلاش 
ها و خدمات همه مدیران تشکر و قدردانی نمود که این 
اتفاق ها جز با وحدت و همدلی و تلاش رقم نمی خورد. 
رئیس سازمان شهرداریهای کشور گفت: حرکتی که 
در شهر چرمهین با تلاش مثال زدنی شهردار محترم و 
حمایت های اعضای محترم شورای اسلامی شهر در 
زمینه گردشگری ایجاد شده است باید در سالهای آینده 
و توسط شهردار و شورای آینده نیز با قدرت تر و دقیق 

تر ادامه پیدا کند.

مازندران / گروه استان ها: دکتر یخکشی در حاشیه این بازدید از تصفیه خانه 
شهرهای گروه الف ضمن ارائه اقدامات انجام شده گفت: فاز اول تصفیه خانه 
شهرهای گروه به ظرفیت ۱۰۰۰ لیتر برثانیه آماده بهره برداری است که با افتتاح 
این تصفیه خانه می توانیم آب شرب شهر بابل را از سد آیت ا... صالحی مازندرانی 
فراهم نماییم. وی افزود :برای آبرسانی به شهرهای بابل، بابلسر و فریدونکنار حدود 
هفتاد کیلومتر لوله گذاری انجام شده که ضمن تکمیل لوله گذاری  شهر بابل 
تا ورودی شهر بابلسر امکان آبرسانی فراهم شده و با انجام ۵۰۰ متر لوله گذاری 

میتوانیم آب شرب شهر بابلسر را نیز تامین نماییم. یخکشی مدیرعامل شرکت آب 
منطقه ای مازندران تصریح کرد، در مواقع سیلابی تصفیه خانه اضطراری بدلیل 
کدورت بالای آب، از مدار خارج میشد و آبرسانی به شهر بابل و بابلسر را با مشکل 
مواجه می کرد که با افتتاح این تصفیه خانه مشکل فوق حل خواهد شد و آب 
پایدار و پاک به منازل می رسد. وی اضافه کرد، برای انتقال آب به شهر فریدونکنار 
نیز پیمانکار مشخص گردید که با جذب اعتبارات بیشتر، آبرسانی به این شهر را 

نیز به پایان خواهیم رساند.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای مازندران: 

گروه الف به زودی آماده بهره برداری می شود تصفیه خانه شهرهای 
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 »هزارتوی 
 خواب  و هراس« 

قاخانی با صدای ایوب آ
نسخه صوتی رمان »هزارتوی 
خواب و هراس« نوشته عتیق 
رحیمی با صدای ایوب آقاخانی 

منتشر می شود.
گروه سوینا )سینمای نابینایان( 
به مناسبت دومین سالگرد 
تاسیس خود، انتشار کتاب های 
گویا را با همکاری نشر ثالث و 
با حمایت مجموعه بازی سازان، 
با نسخه صوتی رمان »هزارتوی 

خواب و هراس« از سر گرفت.
علاقه مندان می توانند  روزهای 
شنبه تا چهارشنبه ساعت ۲۲، 
برنامه قصه شب سوینا را 

بشنوند.
عتیق رحیمی، نویسنده اهل 
افغانستان کتاب »هزارتوی 
خواب و هراس« را به فارسی 
دری نوشته و مهدی غبرایی 
این کتاب را از نسخه انگلیسی 

ترجمه کرده است.

پشت پرده حمایت آمریکا 
کوبا   از اعتراضات 

در مستند  »۱۰ دقیقه«
 مستند »۱۰ دقیقه« )۱۰ 
Minutes( شبکه پرس تی وی 

ابعاد مختلف اعتراضات اخیر 
در کشور کوبا و نقش آمریکا 
در این اعتراضات را واکاوی 

می کند.
این مستند به تهیه کنندگی 
مهدی عرب با اشاره به استقبال 
آمریکا از اعتراضات کوبا و اعلام 
حمایت از معترضان، پرده از 
پشت ماجرای این حمایت 

برمی دارد.
این قسمت از مجموعه مستند 
»۱۰ دقیقه« بر مبنای اسناد 
منتشر شده، به این واقعیت 
می پردازد که ایالات متحده 
سال هاست برای ایجاد هرج 
و مرج در کوبا برنامه ریزی و 
سرمایه گذاری رسانه ای کرده 

است.
در این مستند می بینیم که 
بخشی از این سرمایه گذاری 
در سیاه نمایی و بستن فضای 
گفتمان میان هنرمندان و اهالی 
رسانه کوبا است تا دولت آمریکا 
بتواند به بهانه اعتراضات و نقض 
حقوق بشر نسبت به ایجاد 
تحریم های بیشتر و مسدود 
کردن حساب های دولت این 

کشور اقدام کند.
مستند »۱۰ دقیقه« امروز 
یکشنبه سوم مرداد ساعت 
۱۴:۲۰ به وقت تهران روی آنتن 
پرس تی وی می رود و بازپخش 
آن ساعت ۲۰ دقیقه بامداد، 
۱۲:۲۰ و ۱۷:۲۰ روز دوشنبه 
۴ مرداد، ساعت ۱۴ سه شنبه 
۵ مرداد و ۱۹:۲۰ و ۳:۲۰ روز 

چهارشنبه ۶ مرداد است.

فرهنگ و هنر

 پیک پنجم کرونا 

حادتر شده است
 PCR به تست منفی  

اعتماد نکنید
رئیس مجتمع بیمارستانی 
امام خمینی )ره( گفت: پیک 
پنجم شیوع کرونا در مقایسه با 
چهار پیک قبلی بسیار حادتر، 
اما تعداد فوتی های آن کمتر 

شده است.
خسرو صادق  نیت به دلایل 
ایجاد پیک پنجم کرونا در 
کشور اشاره کرد و افزود: 
پس از شیوع ویروس دلتا در 
استان های جنوبی و انتقال 
این ویروس به سایر مناطق 
کشور و به ویژه استان تهران 
و شهرهای اطراف آن، وقوع 
پیک پنجم پیش بینی می شد.
وی با بیان اینکه از یکی دو 
هفته اخیر با پیک شدید این 
بیماری مواجه هستیم، تاکید 
کرد: پیک پنجم از نظر شدت 
با هیچ یک از پیک های قبلی 
قابل مقایسه نیست.رئیس 
امام  بیمارستانی  مجتمع 
خمینی )ره(، شدت ابتلای 
ویروس دلتا در مقایسه با 
۴ پیک قبلی را بسیار بالاتر 
ارزیابی و خاطرنشان کرد: در 
این پیک، شدت و میزان ابتلاء 
بسیار شدید بوده و به سرعت 
بیمار را به بد حالی و بستری 
می رساند.صادق نیت با اشاره 
به علائم ویروس دلتا که سریع 
خودنمایی می کند، گفت: اگر 
 PCR علامت داشتید و تست
شما هم منفی شد، باز اعتماد 
نکنید و بدانید کرونا است و 
حتماً باید مراقبت های لازم 
صورت بگیرد.وی با عنوان این 
مطلب که ابتلاء به ویروس 
دلتا به شدت خانوادگی شده 
است، افزود: کمتر افرادی را 
می بینیم که در مراجعه به 
مراکز درمانی و بیمارستان ها، 
تنها باشند و حتماً یکی یا چند 
نفر از اعضای خانواده نیز درگیر 
شده اند.صادق نیت گفت: یکی 
از مهم ترین علائم ویروس دلتا 
در پیک پنجم، ابتلای افراد 
سنین پایین اعم از کودکان 
و نوجوانان است. متأسفانه 
شدت ابتلای بچه ها و سنین 
پایین در این پیک، نسبت به 
پیک های قبلی افزایش زیادی 
داشته است.وی ادامه داد: بی 
توجهی نسبت به رعایت شیوه 
نامه های بهداشتی، طولانی 
شدن روند شیوع و خستگی 
افراد مهم ترین دلایل ایجاد 
پیک جدید بود که انجام برخی 
اقدامات می توانست از وقوع آن 

پیشگیری کند.

سلامت

معاون کل وزارت بهداشت گفت: مرگ و میر و بستری در افرادی که واکسن زده 
اند بسیار کاهش یافته و بیشتر موارد در پیک پنجم مربوط به کسانی است که 
در گروه ۵۰ تا ۶۰ سال هستند و واکسن نزده اند. ایرج حریرچی افزود: اکنون 
ظرفیت ۵۰۰ هزار تزریق روزانه داریم و در چند روز آینده این ظرفیت به یک 

درصد جمعیت کل کشور خواهد رسید.
وی با بیان اینکه ورود واکسن خارجی و در دسترس بودن واکسن داخلی به 
میزان قابل توجهی افزایش یافته است، گفت: از برخی ناهماهنگی ها در تزریق 
واکسن عذرخواهی می کنیم. بیشترین مشکل این است که برخی افراد بالای 
۶۰ و ۷۰ سال به رغم دعوت؛ تاکنون برای دریافت واکسن مراجعه نکرده اند.وی 

با بیان اینکه جمعیت بالای ۶۰ سال ۹ و نیم درصد جامعه و حدود ۸ میلیون و 
۱۰۰ هزار نفر هستند، گفت: بیش از ۷۰ درصد مرگ و میر و ۶۰ درصد موارد 
بستری به دلیل بیماری کرونا متعلق به این گروه از جامعه است. مرگ و میر و 
بستری در افرادی که واکسن زده اند بسیار کاهش یافته و بیشتر موارد در پیک 
پنجم مربوط به کسانی است که در گروه ۵۰ تا ۶۰ سال هستند و واکسن نزده 
اند.حریرچی گفت: بر اساس اعلام سازمان بهداشت جهانی، همه واکسن ها ۱۰۰ 
درصد از مرگ و میر جلوگیری می کنند و اثربخشی بالایی در مقابل کووید ۱۹ 
شدید دارند. موارد ابتلاء به کرونا پس از تزریق واکسن، بسیار اندک بوده است و 

کسانی که مبتلا شده اند کم علامت بوده اند و در خانه درمان شده اند.

کاهش فوتی های افرادی که واکسن زده اند

دریچه علم

 »خودِ نوشتن« 
نگاهی ریزبینانه  به نویسنده و نویسندگی

 همواره نویسنده بودن برای 
بسیاری کعبه آمال است. نوشتن 
برای نوشتن، نفس خود نوشتن 
است؛ اینکه در زندگی همه چیز 
را در نوشتن خلاصه کنی و حتی 
روزی ات نیز بسته به نوشتن 
باشد. کتاب »خود نوشتن« از 
»احمد اخوت«، به کندوکاو در 
این موضوع و معانی و مفاهیم 
نهفته در آن می پردازد. اخوت 
از ۲ ساحت خود نوشتن در این 
کتاب پرده برمی دارد و تشریح 
می کند که نوشتن برای زندگی 
و نوشتن ادبیت ادبیات یا همان 
عناصری که یک متن را به ادبیات 
تبدیل می کنند، ۲ قسم از خود 

نوشتن هستند.
آنگاه که نویسنده  ای همه 
هست ونیستش را غرق در نوشتن 
می کند و درعین حال می تواند 

متنی ادبی خلق کند که با متن های 
دیگر چنان متفاوت است، می توان 
به قطع بر آن نام ادبیات گذاشت. 
احمد اخوت در »خود نوشتن« 
به نویسنده و نویسندگی نگاهی 
ریزبینانه تر و زیرکانه تر می اندازد 
و نویسنده بودن مدام و بی وقفه 
را به مسئله و خواستی شخصی 

تبدیل می کند، آن هم از منظری 
شخصی که خود نویسنده است 
و می خواهد همیشه نویسنده 

بماند.
 )writing itself( خود نوشتن
معانی و ساحت های مختلف دارد. 
یک معنایش یعنی زندگی ای که 
در نوشتن خلاصه می شود؛ اینکه 

بنویسی و زندگی ات از نویسندگی 
بگذرد که البته چنین کاری کمتر 
میسر است. دست کم این طرف 
دنیا که از این خبر ها نیست. 
معنای دیگر خود نوشتن ادبیت 
)literariness( ادبیات است؛ 
اینکه چه ویژگی هایی یک متن 
ادبی را از دیگر متون متمایز 
می کند و مشخصات این ادبیت 
چیست. این کتاب بر هر ۲ جنبه 
خود نوشتن متمرکز است و به 
روزگار نویسنده ای می پردازد 
که می خواهد بنویسد؛ پیوسته 
بنویسد تا قلمش خشک نشود 
و همیشه دستش گرم باشد. 
کتاب »خود نوشتن« یکی از ۳ 
جلد مجموعه »هزارتوی نوشتن« 
است که به قلم »احمد اخوت« در 
نشر »جهان کتاب« منتشر شده 

است.

کارتون 

کتابکده 

کچری  آب معدنی لا
۶۰هزار تومان!

دبیر تولیدکنندگان و 
واردکنندگان آب معدنی 

گفته آب معدنی های لاکچری 
غیرقانونی وارد کشور شده و 
بیشتر در سوپر مارکت های 

نوار شمالی کشور دیده 
می شوند و فروش آنان 

عمومیت ندارد قیمت آنها در 
حدود 6۰ تا ۸۰ هزار تومان 

است. موضوعی که سوژه 
کارتونی از مهدی عزیزی در 

خبرآنلاین شد.


